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ACTOS DO PODER LEGISLATIVO:
Decreto n. 293, que autorias a aber:ura do credito sup-

plementar.
ACTOS DO Points ExecuTivo:
Decreto n. 2 113, que abre ao Miniaterlo da Fazenda

credito suppleinentar á verba-Reposições e resti-
- tuiçaes
Decreto n. 2.115, CIRO concede autorisação á sociedade

em co.nmandita por acç ;se Cervejaria Brehma Georg
Maechke & Comp. para funccionar.

Ministerio da Justiça e Negocies Interiores - Decretos
de 30 de setembro ultimo, das Directorias do Interior
e da Instrucção.

Sacarreatae DM ESTADO

Waisterto da Justiça e Negocies Interiores - Portarias
de 1 de corrente e expediente de ao de setembro ul-
timo e 1 ao corrente, da Directoria da Justiça-Expe-

• diente de 30 de setembro ultimo e 1 do corrente, da
Directoria do Interior.

Minbaterio da Fazenda-Exped iente de 23 de setembro
d• Directoria de Contabilidade do Thesouro

Federal-Expediente de 30 de setembro ultimo, da Di-
rectoria do Contencioso-Recebedoria.

Mlnisterio da Marinha-Portaria de 1 do corrente e
expediente de 23 de setembro ultimo.

illniaterio da Industrie, Villogo e Obras Piá iras -
Expediente dei do corrente, da Directoria de Conta-
bilidade-Portaria • expediente de 1 do corrente, da
Directoria Geral de Industria-Portarlosde 30 de se-
tembro ultimo, da Directoria Geral de v iação-Expe-
diente de 1 do corrente, da Directoria Geral de Obras
Pubiloaa-Portnrins e expediente de 1 do corrente,
da Directoria Geral dos Correios.

Pasvarroas DO Menu= FEDERAL-Actos do Poder
Executivo-Expediente de 1 do corrente, das Dire-
ctorias do Interior e Estatistica e de Ilygiene e As-
eletencia Publica.

ttiecaio JUDI0I0ZIA-12. Preteria.
RIMAS PUBLIC/dl-Rendimentos da Alfanditga do Rio

de Janeiro, da Recebedoria e da Meu de Renda/.
Norict•aio.
ROT!~ a AVISOS.
PARTE COSINERCIAL.
SOCIEDADES ANONTI‘As:
Acta da Companhia Prosperidade Industrial Fiarei-

nenite.
AMA da Companhia de Seguros Mutuos Cruzeiro.
AnsuNC105.

ACTOS DO PODER. LEGISLATIVO
DECRETO N. 299—DE 30 DE SETEMBRO DE 1895

Autorias a abertura do credito supplementar de
1.701:000$ à verba-Reposições e reatfluiViaa -do
excedei° vigente. art. 70 n. 29 da lei n. UI de 24 de
assombro de ISA

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil

Faço saber que o Congresso Nacional de-
cretou e eu sancciono a resolução seguinte:

Art. 1.0 E' o governo autorisado a abrir
ao Minlaterio da Fazenda o credito supple-
mentar tia 1.700:000$ á verba—Reposições e
restituições—do exercicio vigente, art. 7°
n, 29 da lei n. 206 de 24 de dezembro de
1894, não só para restituir os direitos de
expediente cobrados pelas alfa.ndegas cobre as
mercadorias americanas beneficiadas pelo
respectivo convenio, corno dar execução ao
art. 9°. alinea 3 , , da citada lei e mais a.tten-
der ás reclanewbes dos estados até ao fim do
~ai exercido.

Árt, 2, 3 Revogam-se as disposições em con-
trario.

Capital Federal, 30 de setemb: o de 1895,
7* da Republica.

PRUDENTE J. DE MORAES BARROS.

Francisco de Paula Rodrigtics Aire'.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 2113—DE 30 DE SETEMBRO DE 1895
Abro! :In Mini . V. rin da Enzanda n er.dit, stipple.nontnr

d. 1.730:000i l. verlvt-ltep)siçãen e re5taniç5est-do
exereieio vigente. art. 70 n, 29 da lei n, 2.35 de 21
de dezembro de 1591

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil.

Usando da autorisaçãe concedida pelo de-
creto legislativo n. 299 de 30 do corrente
mez, decreta

Art. 1. 3 Fica aberto ao Ministerio da Fa-
zenda o credito supplementar, de 1.700:000$
á verba—Reposições e restituições—do exer-
cicio vigente, art. 7" n. 29 da lei n. 286 de
24 de dezembro de 1894, não AO para restituir
os direitos de expediente cobrados pelas al-
fandegas sobre as mercadorias americanas
beneficiadas pelo respectivo conveni0, como
dar execução ao art. 9 1, alinea 33 , da citada
lei e mais attender ás reclamações dos estados
até ao fim do actual exercido.

Art. 2. 0 Revogam-se as disposições em con-
trario.

Capital Federal, 30 de setembro de 1895,
70 da. Republica.

PRUDENTE J. DE MORAES BARROS.

Francisco de Paula Rodrigues Alves.

DECRETO N.2.115 -In 30 DE SETEMBRO DE 1805

Cnneede autoriseção á ene:alado em commandita
acç'ies-Cerv jaria Brahtna Georg ?Jeschke 8c. Coco.
panhia para funccionar

O Presidente da Republicados Estados Uni-
dos do Brasil, attendendo ao que requereu a
sociedade em commandita por acções—Cer-
veiaria. Brahrna Georg Maschke & Compa-
nhia, devidamente representada, decreta:

Artigo unico. E' concedida autorisação
sociedade em commandita por acções—Cerve.
jaria Brahma Georg Maschke & Companhia
para funccionar com os estatutos que apre-
sentou, e mediante prévio cumprimento das
formalidades exigidas pela legislação em
vigor.

Capital Federal, 30 de setembro de 1895, 70
da Republica.

FRUDEN"r g J. DE MORAF.S BARROS.

Antonio Olyntho dos Santos Pires.

ACTA DA INSTALLAÇXO DA SOCIEDADE EM coM-
MANDITA POR. ACCeõES - CERVEJARIA BRAII-
MAGEORG. MASCIIEE tçt COMP.

A' 1 hora da. tarde do dia 1 de agosto de
1895, reuniram-se no es3riptorio do Sr. John
B'tpti4 Friederizi, á praça Tiradentes n. 15,
nesta capital. os Srs. John Baptist Friederizi,
Georg M,,Lschko , 1-1-rmann Eisensttick Schu-
mann, todos cidadãos allemães e Alojo Deles-
ler, cidadão brazileiro, todos domiciliados
nesta cidade, em a.ssemblérb geral consti.
tuinte,

Sendo acclamado presPente o Sr. Georg.
Maschke, este, depnis de tomar assento, e ni-
vidou para secretarios, o Sr. Hermann Ei-
senstuck Schumann para I" secretario, e o

'dois Driusler para 2 secretario, abrindo
logo a sessão.

O Sr. presidente,exponloo flin da reunião,
disse : que a nova sociedade tinha por obje-
cto a exploraçio da fabrica de cerveja Bralt-
ma, estabelecida á rua do Visconde de Sapa-
cahy n. 142, nesta cidade, de propriedade da
firma Georg Masclike & Comp., cuja acqui-
aição será feita pela importancla de 600:00"
para s cuja compra a nova sociedade einittirá
1.200 acções integralisadas do valor de 509A
cada uma, conforme determina a clausula 3,
dos estatutos ; cabendo,de conformidade com
o accordão entre si, ao Sr. Jonh Baptist
Friederizi, 800 acções; ao Sr. Georg Maschio,
200 acções ; ao Sr. Hermann Eisenstuck,
120 acções e ao Sr. Aleis Driesler, 80 acções,
que perfazem as 1.200 acções a emittir.

Em seguida, o Sr. i' secretario procede á.
leitura dos estatutos, Os quaes, sendo postoa
em discussão e passando-se á votação, s:jo
unanimemente approvados e assignatloa po;
todos os membros da assembléa geral.

Passando-se á eleição do conselho fiscal,
foram eleitos os Srs. John Baptist Friederizi,
Herrnann Eisenstuck Schumann e Alols Deles-
ler ; sendo designado para exereer as Nau:-
çiies de fiscal, conforme determina a clau-
sula 43 dos estatutos, por unanimidade o Sr.
John Baptist Friederizi.

Determinou mais a assenabléa geraletere
os unieos que assignarlam as acções da refe-
rida sociedade, para produzir todos os effei-
tos legacs, seriam os Srs. Georg Masehke,
adente e o Sr.John Baptist Friederizi,tiscal.

Achando-se, pais, preenchidos todos os pre-
ceitos e formalidades legaes, bem como, pre-
sente que foi o recibo do deposito de 10 6/,
do capital a emiltir, a.ssignado pelo Sr. Georg
Maschke, como depositaxio de confiança, o
Sr. presidente, cru virtude da assemblea
geral e dos estatutos approvados e assi,gna-
dos, proclama c.onstituida c lnstallada., para.
todos os fins de direitos commerial,juridieo
civil, a sociedade em comma.ndita por seções
— Cervejaria Brahma — Georg Maschke &
Comp. ; o, igualmente empossa nos seus
cargos os membros para os quaes foram elei-
tos ; bem como. ao Sr. Georg Maschke, mo-
rador á rua do Visconde de Sapucahy n. 142,
nesta cidade, do seu cargo de socio gerente,
como determina a clausula 51 dos esta.
tutos.

Depois do que, o Sr. presidente, em breve
allocução, congratula-se com os Srs. accio-
nistas presentes, pela installação da socieda-
de, e declara que fazia votos sinceros para
que a nova associação tivesse o melhor exito
jussi vai,

E nada mais havendo a tratar-se, nen
quem pedisse a palavra, o Sr. presidente
encerrou a sessão, da qual se lavrou a pre-
sente acta, que é assignada por todos 03 SP3.
accionistas.

Rio de Janeiro, 1 de agosto de 1805. — O
pr:sidente, Gear!, ALischke.-0 1 4 secretario,
Ilermann Risenstuck Seliumann.-0 2' secre-
tario, Aloyi Driesler. — Jolin Baptist

--
ggeRiPTunA DE FORMAÇ 'ÇO na. SOCIEDADE EM

COMMANDITA POR ACçõES - CERVEJARIA
BRAMA GEORG MASCIIKE & COMP., 5013 AS
SEGUINTES CONDIçõES E CLAUSULAS

Fica constituida a sociedade em commandita
por acçÕes—Cervejaria. Brahma Georg Mas-
elike & Comp., para o fim de explorar a 111-
brica. de cerveja estabelecida á rua Visconde
de Sapucahy n. 142 ou qualquer outro ramo
de negocio ou industrie.

•
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A duração da sociedade é fixada em 20 an-
ileis conta ks do dia em que foi registrado o
presente contracto.

O capital social é de 600:000$ dividido em
1.200 ações do valor de 590$ cada uma.

IV
As acções serão emittidas conforme o mo-

delo que for determinado pela assembléa
geral. As cautelas ou recibos provisorios nu-
merados em ordem successiva serão assigna-
dos pelo gerente e pelo membro do conselho
fiscal que a assembléa geral designar.

V
O socio gerente o unico responsavel é o Sr.

Georg Maschke, director technico e commer-
eial da firma Georg, alaschke & Comp., pelo
tempo da duração da sociedade, a quem fica
fixado, para principiar, o salario mensal do
600$ e o interesse do 10 róis por garrafa do
cerveja vendida. A cerveja vendida, em barris
será avaliada á razão do 0,75 litros por gar-
rafa.

VI
O conselho fiscal será composto de tres se-

cios no minimo e nunca mais de cinco, o lho
.cetapote: nomear administrador provisorio
na fit/ta do gerente, proceder ao exame men-
e0.1 da caixa, dos livros, do balanço das contas

• e Mas ás mais faculdades e attribuições con-
esdid2s pela legislação em vigor.

VII
No fim de cada armo, o gerente convocará

a assemb:éa. geral para prestação do contas,
apresentando o parecer do conselho fiscal. Na
falta, o conselho fiscal por si ou á requisição

• do accionistas que representarem um quinto
do capital social, deve fazer a convocação,
notando-se que nenhum accionista poderá
fazer parte das assembléas goraes e nellas
deliberar sem que,tres dias antes de sua Con-
vocação, haja depositado as suas acções em
meãos do erente ou do conselho fiscal, dos
qeaes receberá um recibo das :seções que para
esse fim depositar; representando mie assem-
bléas geraes um voto cada uma acção.

•
A presidencia da assembléa geral será

exercida pelo sec'o designado pelo conselho
fiscal.

IX
iO primeiro anno commercial encerra-se

em 30 dejunho do 1890 e os inventario3
balanços serão feitos pelo gerente em 31 do
dezembro 030 de junho de ceda armo, do con-
formidade com os esty/os commerc i aes e pre-
scripções das leis.

X
Quinze dias antes dai' assembléas geraes

para a tomaJa do contas; o gerente, além do
balanço, exporá no escriptorio da sociedade o
relatorio cise umsta.nciado da gestão do aniso
findo, para ser examinado p3105 accionistas

XI

Do lucro liquido constante do balanço
approvado pela assembléa geral, 5 9., serão
passados para fundo do reserva, até que
attinja a decima parte do capital social, o
resta»te será' repartido pelos accionistas,
observando-se porém o que determina a
na clausula.

XII
A' assembléa geral compele: determinar os

lionorarios dos fiseaes, quaesquer vantagens
ao; empregados, bem assim estabelecer um
fundo do reserva especial, observada porém
a clausula 13 e deliberar sobro todos os
assump'.os de interesse geral da sociedade,
rastringindo ou itinpliare'o as faculdades da
prenda, como lhe parecer.

XIII
Logo que o negocio produzir um dividendo

de 15 nt, pira os accionistas, observadas as
clausulas lb' e 12, elevar-se-ha o salario do

• gerente a 1:000$ mensaes, o ser-lhe-ha mais
concedido o interesse de 8 se, do lucro liquido
a dividir pelos . accionistas.

Outrosim, o gerente poderá retirar-se da
gerencia da sociedade quando lhe parecer,
officiando ao conselho fiscal com antecipação
nunca menor do seis mezes.

XIV
No caso de morto ou impedimento que

inhabilite o gerente, os accionistas em assem-
bléa geral nomearão outro.

XV
O gerente impedido ou seus herdeiros re-

ceberão os lucros que lhe pertencerem, con-
forme o ultimo balanço: si a morte ou impe-
dimento se verificar seis mezes depois, será
esperado o complemento do anilo.'

XVI
No que o presente contracto for omisso,

será regulado pela legislação em vigor, cos-
tumes commerciaes e pratica das sociedades
congeneres

E, por estarmos em completo accordo com
todas a3 clausulas do presente contracto, o
approvamos unanimemente em assembléa
geral do installação.hoje 1 de agosto ile 1895.—
John, Paptist Friederizi.—lIermann Eis.enstitch
Seintmann.—Aloys Driesler.—Georg Masehltc.

O numero une é do mesmo teor o pela
verba n. 9 pagou 600$de sello nesta data.

Recebedoria, 22 de agosto de 1895.— Carlos
Daniel de Deus.— Pinto da

Directoria do Interior

Por decreto de 30 do setembro ultimo, foi
concedida a medalha de distincção de l e classe
á praça da brigada policial desta capital,
Ignacio da Silva Pinto, que salvou, com
risco da propria vida, a Ignez Maria da Con-
ceição, no incendi° °ocorrido, a 20 do mesmo
mez, á rua de Sant'Anna, esquina da de São
Leopoldo.

Directoria da Instracção

Por decretos de 30 de setembro findo
Foi concedido o accrescimo de 20 Se do seus

vencimentos, de accordo com o art. 295 do
coligo approvado pelo decreto legislativo
n. 230 do 7 de dezembro de 1894, ao lento
catliedratico da Faculdade de Direito de São
Paulo, Dr. Joaquim José Vieira de Carvalho,
por contar 20 :limos de serviço effectivo.

—Foi apesentado, de accordo com o art. 75
do. Constituição, o director do Instituto Ben-
jamin Constara, Dr. Joaquim Mariano do Ma-
cedo Soares, com o vencimento que lhe com-
petir na fórma da lei.

Por decreto de 30 de setembro ultimo, foi
nomeado o director de sução da Bibliotheca
Nacional Dr. José Alexandra Teixeira. do
Mello para o cargo do director da mesma
repartição.

SECRETARIAS DE ESTADO

Kinisterio da Justiça e Negodos
Interiores

Directoria da Justirp,

Por portarias do 1 de outubro, concederam-
se as seguintes licenças para tratamento de
saude:

De 15 dias, com os vencimentos a que ti-
ver direito, nos termos do art 25, do regula-
mento annexo ao decretou. 1263 A, de 10
de fevereiro de 1893, ao alferes da brigada
policial Manoel Francisco de Oliveira.

De 30 dias
Com os vencimentos a que tiver direito,

nos termos do art. 35, do referido regula.
incuto, aos soldados da mesma brigada Ma-
noel Pereira Cortes o Antonio Moraes

Com o ordenado a que tiver direito, nos
termos do art. 27, § 1°, do decreto - n. 1160,
de G de dezembro de 1892, ad inspector see-
cional da 2" . eircumscrinção policial urbana
Bernardino Luiz Franco.

Additantento ao expediente de 30 de setembro
dc 18;.15

ReCommendou-se ao procurador geral do Dis-
tricto Federal que informe d etalhamen te acerca
do grave facto que o presidente do Tribunal
Civil e Criminal acaba de communicar de te-
rem sido subtrallidos do cartorio, pela segun-
da vez, os autos de processd crime instaurado
cmtra o Conde Sebastião do Pinho.

E.cpeIente de 1 de outubro de 1895

Autorisou-se ao coronel commandante
brig Ida policia/ a excluir. 'das respectivas fi-
leiras o soldado Waldemiro Francisce do Oli-
veira, visto ter-se verificado ser elle do mo-.
nor idade,

— Trais smi tti ra.m-se
Ao presidente do Supremo Tribunal Militar

o processo instaurado coutra o soldado da
briga la policial José Folit GonçalverdaeSilva
afim de ser julgado em superior e ultima in-
stancia.	 -

— Ao Ministerio da Fazenda, para os fins
convenientes, a certidão da; multa do 50$,
imposta nos termos do art. 54 do decreto
n. 1030 de 1890, ao vogal da junta corrocio-
nal da 1 I s pretoria Jorge ' de Araujo Sal-
les.

— Pela Directoria. Geral remetteu-se ao
presidente do Tribunal Civil e Criminal, para
os fins csnvenientes os titulo ele nomeação
dos bachareis Antonio Torres da Silva Reis,
Antonio Ramos Carvalho de Brito e do Dr,
Laurindo Martins Neves para os legares de
sub-pretor, 20 e 3" supplontes da 9e.protoria
desta capital.

Directoria do Interior

Expediente de 30 de setembro de 1895

Recommendou-se
Ao inspector geral de Saude dos Portos:
Afim de que este ministerio possa resolver

sobre o pedido feito pelo director do hospital
maritimo de Santa Iza.bel e transmittido cone
o officio de 19 do cDrrenie mez, informo qual
a despeza com a acquisição do uma embar-
cição a remos do que carece o serviço do
transporte 'de enfermos para aquolle hos.-
pitai

Em referencia ao oficio de 18 de setembro
corrente, declare si subsiste a informação
alli prestada, relativamente aos serviços do
interprete da fortaleza do Santa Cruz o do
seu auxiliar, á vista das medidas quarenta-
narias tomadas em relação eie procedencia.s do
Tanger o demais portos do imperio do Mar-
rocos, dos quaes trata o aviso de 20 deste
inez.

Ao engenheiro Henrique José Alvares da
Fonseca envio a esto ministerio o orçamento
da despeza com o prolongamento da ponto
que serve de desembarque aos enfermos do
hospital meritimo de Santa Iza.bel, visto ser
a actual insufficiente para o fim a que sedes-
tina, conforme declara o inspector geral de
Saude dos Portos no officio citado do 19 de
setembro corrente.

—Remettera m-se:
Ao Ministerio da Guerra, afim do habilitar

o da Justiça e Negocies Interiores a respon-
der, cópia do officio do G de agosto proximo
findo, em que o chefe da cominissão encarre-
gada da construcção do lazareto de Tamen-
dere', em Pernambuco, communia ter abo-
nado ás 30 praças do 14 s batalhão de infanta-
ria, cru serviço na dita commissão, gratifica-
ções reduzidas por dias de trabalhos

A' Seceetafria. das ,Relaçõe,s Exteriores, os
boletins sanitarios do District° Federal; rela-
tivos aos dias 21, 25 o 26 deste mez. -
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Dia 1 de outubro de 1895

Foi na.turalisado cidadão brazileiro o sub-
dita portuguez Daniel Rodrigues Cardoso dos
Santos, residente nesta capital.

Ministorio da Fazenda

Directoria da Contabilidade do Thesouro
Federal •

Dia 28 de setembro de 1895

Expediente do Sr. ministro
Ao Ministra das Relações Exteriores:
Remettendo, em resposta ao aviso, ti. 89,

de 12 de dezembro do anno passado, copia da
laforma.ção prestada pela Alfandega de Porto
Alegre, em ofileio n. 55 de 2de julho ultimo,
sobre o espolio do subdito alleinão Gui-
lherme Henrique Stuner, fallecido no estado
do Rio Grande do Sul, em 1889. bem como 03
papeis que, tambem por cópia, vieram
annexos • ao dito officio.

Declarando, em resposta ao aviso, n.
do 3 do agosto do atino passad.), a que
acompanhou, por cópia, a nota dirigida pela
logaçao italiana nesta capital sobre o espolio
do subdito da mesma nacionalidadeGioachino
Giorgi, que, cabendo ao juizo da 3 , prataria,
por mulo correu a arrecadação do mencionado
espolio, apreciar os documentos que acom-
p inharam o mesmo aviso, a elle é que
cumpre dar as informações solicitadas.

— Ao Mintsterio da Marinha, declarando
que para se providenciar sobre o assumpto
do seu avisou. 1812, de 11 d g c irrento rnez,
torna-se necessario que seja respondido o que
lhe foi dirigido em 26 de agosta proximo pas-
sado, sob n. 40.

— Ao prasidente do Banco da Republica do
Brazil, pedinda providencias não só para aee
feito á Alfandega de laruguaya.na um suppri-
mento de 200:000$, como banhem para ser
leva 'a ao credito do estado do Minas Ganes
a iinportnncia de 138:108$1 58, provenient e do
liquido dos impostos arrecadad os sobre pro-
duetos de sua exportação. dur,into o« mexes
de abril o maio ultimas, pela Estrada de Ferro
Central do Bra.zil.—Ao presidente do estiva)
de. Minas Geraes, dando conhecimento desta
ultimo facto.

— Ao juiz da c,amara commercial do Tri-
bunal Civil e Criminal desta capital. commu-
nicando que deixa de sor cumprido o pre-
eatorio relativo ao levantamento de apalices,
depositadas par Francisco do Souza Machaao
em garantia da fiança. que prestou pelo lei-
loeiro Francisco Ignacio daaailveira, por não
catar motivai° o levantamont ) da referida
fiança, e ainda porque, tendo sido o deposito
effeetuado par Francisco de Souza afirtins,
pede-se seja elle eutregua a Francisco de
Souza Machado.

—A' Caixa de Amortização :
Communieando que, á vista do precatado

do juizo da camara comrnereial do Tribunal
Civil e Criminal desta capital, foram entre-
gues ao Banco do Penhor e Hypothecario 21
apollces da divida publica, depositadas no
Thesouro Federal em garantia da fiança do
leiloeiro desta praça Francisco de Paula.
Souza Faria

Declarando que foram depositadas no The-
souro Federal pelo Bane) Ilypotheestrio do
Brazil 21 apolices da divida publica, senda
19 do valor ti >minai de 1:010.;,' cada uma, o
2 do de 503$, em garantia da fiança do lei-
loeiro desta praçs Luiz Andréaa Jorgensom, e
pOr Joaquim da Silveira Gusmão Filho, 28,
do valor nominal de 1:000a coda uma, de
propriedade de lisa Tavares Guerra, 0111 ga-
rantia da fiança de corretor de fundos pu-
blica.

—A' Casa da Moeda, recommendando que
informe porque incluo no pno o desenhista
Francisco Hilariaa Teixeira da Silva -com o
nome de Francisao Hilaritia Toixeira quando
aquelle é o nome daelaraao no decreto de
sua nomeação e O COM que ello da a respe-
ctiva quitação na folha do pagarnenta do seus
vencimanto.s.

/MARIO OFFICIAÉ

—Ao 1° secretario da Camara dos Depu-
tados, remettando para ser presente ao Con-
gresso Nacional, um requerimenta em que o
guarda da Alfandega de Pernambuco Her-
culano Garcia do Ainaral pede a concessão
de credito para pagamento dos vencimentos
a que tem direito desde 27 do fevereiro do
anno passado ata 4 de janeiro deste anuo.

— Ao presidente do consalho fisatl da Caixa
Eannomica ffie Pernambuco, remottendo para
informar, o requerimento em que o ex-fiel
do thesoureiro daquella. repartição Mimalha)
José Gonçalves da Fonte pediu lho fossem
abonados os vencimentos que de menos lhe
foram mau 'ados plgar por aqualle conselho.

— A' Alfandega de Maceió, declarando em
resposta. ao officio n. 48 de 31 do julho ultimo,
que o requerimento, que a elle vem u annexo,
do 2" escripturario canado e addido á mesma
repartição Felinto Elysto do Nascimento,
pedindo sejam os seus vencimentos equipa-
rados aos dos escripturarios da classe, á que
partance, e pagos pala tabella vigente, não
pode ser deferido, sendo que o refer ido em-
propilo soá, oportunamente aproveitado.

— A' Alfandega. da Paraltyba, determi-
nando que interino si teve a autorisação, de
que trata a circular n. 44 do 13 de julho do
1891, para ab)nar ajuda de custo de preparos
de viagem ao 1 eseripturario, bacharel Fran-
cisco Chateaubriand Bandeira do Mallo, re-
movido para a Alfandega de Pernambuco.

— A Alfand(ga. de Pernambuco:
Declarando, para os dovidos effeitos, ter

deferido o requerinvalto elo que D. Mathilde
Julieta Pientzanawar da Silva, viuva do
guarda da mesma alfa.n •lega Marianno Edu-
ardo Jayme da Silva, reclamou contra o ar-
bitratnonto da pensão de Sell montepio na
razão de metade do sol lo de S00a, sina parca-
bia seu marido até 31 do dez ;iliba° do anuo
p asavlo: indamnisailt, p )ram, a Fazenda Na-
cional das pseaa,çõoss da joia, não descon-
tadas.

Determinando que informe si foi autorisa-
do, na fórum. da circular n. 44 de 13 do ju-
lho de 1891, a pagar as aaalas de custo Jo-
anes ao 1 0 tv;cripturario bacharel Francisco
aaaseanbsiand Bandeira do Mello, removido
de igual camo la Alasn lega da Parillybo..

—A' Alfandega do Rio Grande do Sul de-
clarando, em aolução á consulta feita no ro-
queriinento do conferente aposentado da
mesma alfandega Antonio Gonçalves da Sil-
veira, transmittido em officio n. 289 do 23
de agosto ultimo, quo é obrigatorio para
todos os paspregalos de fazenda o montepio,
erea I() pelo decreto n. 912 A de 31 (holt:Oiro
do 1S99, segun 'o a individuacão taxativa do
art. 3, Cujos §§ 1 .• e 2 si fizeram faculta-
tivo contrayar ou não nos casos, que preve-
niram pain o momento do sua obrigatori a-
cataia.

— A' delegacia fiscal da S. Paulo recom-
mandando qua desig,tr una emprazado da
mama repartiçãa fazei' pi.rte da junta
apuradora, das contas dc de .;pezas feitas pela
,R,70 pa ia° INtway C,npami, corno rein n
Minhterio da Ministras, Viação e Obras Pu-
bliras em aviso n. 11 de 10 do corrente
mez.

Dia 30

A' Alatialeaa da TI lida rematae id), paat Os
devi.los atreitos, o titulo •la panai° annual de
montepio, que campeta a D. CordoSina Es-
marahla Gomes, filha legitimada da ba
aposentado da faculdade de medicina do
mesma eatailo .Tosa Lean Ira Gomes, /aticei-
do a 8 de novembro do,atintapassaelo.

--
Directoria da contabilidade do Thesouro

Federal—N. 63—Rio de Janeiro, 39 do setem-
bro de 1895.

Communiiio-vos, á vista do ollleio do Tri-
bunal do Contas, o. 232, de 14 de agosto ul-
timo. que o MOAM° tribunal, reunido em
sessão do dia an'erior. tendo presente a jus-
tificação proluzida perante o juizo seccional
desse estad o, nas termos das ordens ns. 56
de 27 de julho de 1841 o 252 de, 13 de novem-
bro de 1852, pelo alministrador da fazenda
nacional a.arary», Targino Augusto de Paula

butubro (1.895) 0023sol
Fraire, resolveu julgar procedente a allegaaãO
de força maior, por elle adduzida, e come-
quentematite isental-o da re.sponstbilidade
pela quantia do 949$, que recebera dos cofres
dessa alfandega, para o pagamento de soas
vencimentos e dos sal trios do pessoal daquella
fazenda e psidera, com toda sua ba.gageTn em
conseqnencia do facto de haver submergido,
em 21 do dezembro ilo anuo passado, no porto
de Setepelles, á margem do rio sarary», a
montaria, em que S3 transportava, do regres-
sa dessa eipital.	 •

De conformida.le com o despacho do Sr.
ministro da fazoada, Inserto no supradito
• autoriso-vos a mandar dar baixa na
alludida ra.sponsa.b lidada e proceder á ueeas-'"
sada escripturação, do modo que a ?insana
d3 910, a cujo respeito devem ter sidu "sela
vaias as regras dos arts. 3 e 8° do decreto
n. 10145, de 5 de janeiro de 1889, desaanal-
raça. da canta do «saldo em poder de resma.'
nada> o seja, levada á do Ministerio da Fa-
zenda sob o titulo claspezas pagas e não
eser i aturadas em exercidos anteriores», com
a declaracão, porém, do ministerio, de que
provem, na. forma da circular n. 506, de 20.
do novembro de 1818.—staniso (In Almci ,la. -
Ao Sr. inspector da Alfo.nde,ga do Pará.

1?equer:menl03 degluto/lados

Dia 24 de soto tbr lo 1223

Maria Thomazla de Oliveira e Silva pro-
fes~a publica, jubil).4a, da 2 , escola da fre-
guazia do Engenha Velho, reclamando Antra
o voncinictit ) do inactividade arbitrado pelo -
Thesoura Federal, ao qual foi dirigido pela•
Ministerio da Justiça e Negocio= Int, 'aortas,'
ouvido sobra a mesma reclamação, o aviso
n. 559, de 27 da agosto ultimo.— Proee1tai ee-
1103 termos da ultima parte do presente Aso,
não tendo lagar o que requer.

Dia 23

Alvaro Manhãs doa Santas D dgado, ama- •
nuens: da secretaria da Estado de Ministerio'
• .Justiça o Negocios interiores, faxen lo po-
dido analAgi), como auxiliar do gabivato do'
raspectivo ministro.—Em vista do disposto
no n. O do g 6 , mli. tabella A do regulamento,
n. 1261, de 11 de fevereiro do 1893, não tem
legar o que requer.

--
Directoria do Cant)a-Aoso

Dói 30 de setcnewo dc 1895

Exponente do Se. direeaor
0111ciosi
N. RI .—Ao S r . inspector (1 t Alla.ndaga do

OS ado do Alagóas. — Não abstaute a p nvi-
dmeia a (licitada paa, circular n. 60 desta
directoria de 20 do in •z passai° sobrem
prompat remesst de certidões de (liai !a ao
respectivo pracurador seccion 11 p ira a ca.
brançad ta lidai, rogo-vos tarnbom que eu vi eis •
com urisonaia aquelle attaccionaria o arehiao
da extincta proauradoria fiscal, afim de sa
proseauir nas execiiçaes, conforme reclamou
em off' ao de 12 deste mez. 	 •

N. 82—As, Sr. Dr. praeurador 'seccional no •
mesmo catado.—Dando aciancia da ordem eia-,
pedida nestt data á Alfan leaa. lo Alagais
sere i d o Ie ser sa' isfelta a sua ra pasição con-
tida em (alicia de 12 deste mes, que fica as-
sim raspai:dal°.

RECKBEDORIA

Requerimentos desncluttlos

loji I do outubro do 13)3	 .

Eugenia Vieira da Silva Pennaflel, o outra.
—Restituam-se 34$a00.

Compaaillia- Lavoura o Colonisação em São.,
Paulo.— Note-te.

Companhia de Moreis Cur vados.-Eli mi ne-se. I
Manoel da Silva &Comp.—Déese.
Engenheira Militar Augusto Jul'a Barbosa

da Fonseca.—Transtlra-u..

•



Expediente de 28 de setembro de 1895

Ao presidente do Tribunal de Contas, solici-
tando providencias afim de que a Alfatelega
alo estado de Pernambuco seja habilitada com
o credito de 315$461, destinado ao pagamento
dos vencimentos a que tem direito o faguista
invalido Francisco Florencio do Mello, que
obteve licença para residir no referido estado.
— Fizeram-se as respectivas communica.ções.

— Ao chefe do estado-maior general da
armada :

Declarando que, tendo-se providenciado no
sentido de ser a Alfandega da Bahia habilitada
com o credito de 138:598$, destinado ás ver-
bas—Corpo da armada e força naval—não -lia
necessidade de expedição de ordens a respeito
do que solicitou em officio n. 325, de 2 do cor-
rente

Remettendo a requisição n. 31, de 25 do
maio proximo passado, visto ter sido encer-
rada a conta da responsabilidade do commis-
sarja de 4 . classe Alfredo de Braga aleito. re-
lgtiva ao periodo em que serviu no cruzador
Parnabgba.

— A' inspecção do Arsenal de Marinha da
Capital Federal, declarando que, não dispondo
actualmente a verba—Material de construcção
naval—de fundos para occorrer ao pagamento
com a aequisição das machina,s, apparelhos e
ferramentas de que necessitam as oficinas de
torpedos e electricidades do mesmo arsenal,
cot-Asam aguardar a concessão do credito po-
dido ao Congresso.

— A' inspecção do Arsenal de Marinha de
Matto Grosso, declarando, em resposta ao
oficio que acompanhou o mappa demonstra-
tivo das itnportancias despendidas á conta de
-varias rubricas deste ministerio durante os
anezes de maio e junho, tornar-se necessario,
de accordo com as ordens em vigor, que a
alfandega, do mesmo estado remetta uma de-
monstração indicando quaes 03 credites pre-
cisos a cada uma das verbas, afim de provi-
denciar-se sobre a respec!iva concessão depois
da cone?didos os augmentos de fundo que vão
ser solicitados.

— A' directoria da Escola Na vaLdeclarand o
ter nomeado os Drs. Eugenio Guimarães
Rebatia e Gregorio Nauzia.nseno de aleito
Cunha afim de servirem de examinadores no

saga concurso para o provimento de uma vaga
de escrevente do Cozninissariado Gera/ da
Armada. — Communicou-se ao Commissa-
piado.

— A' inspecção do Arsenal de Marinha da
Capital Federal, autorisando a mandar entre-
gar á Escola Naval as duas lanchas compradas
e. firma Haupt Bielin & Comp., recebendo o
rebocador que se acha na mesma escola--
CoMmunicou-se á directoria da escola.

Ao 1 0 sscretario da Camara dos Depu-
tados, reMettendo as notas referentes ao cal-
culo das vantagens, no maximo e no minimo,
que poderiam competir ao almirante Jero-
nymo Francisco Gonçalves durante o periodo
decorrido da data do sua reforma até o da
sua reversão ao serviço activo.

—Ao alinisterio da Guerra, requisitando
a reversão do ajudante do machinista Aurelio
da Silva Reis que se acha servindo na forta-
leza de S. João.

—Ao Quartel-General
Declarando que
Ao commn.ndante e aos oftleiaes da escola

do aprendizes marinheiros desta capital, deve
ser contado, como de einbarque,.para os ef-
feitos da lei, o tempo em que naifa servirem;

O Sr. Presidente da Republica .indeferiu
o requerimento em que o ajudante de ma-
chinista João Figueiredo de Souza reclama
contra a preterição que Alegou ter sornado
com as promoções realisadas em rgosto de
1894.—Communfeou-se ao Supremo Tribunal
Militar.

•
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Ministerio da Marinha

Por portaria de 1 do corrente, foi nomeado
Leopoldo Braga Mello, para exercer o legar
de fiel de 2, classe do corpo de fazenda da
armada, pertencendo á respectiva brigada.

Reeommenlando que informo á Secretaria
de Estado que pessoal existe ainda destacado
da marinha no alinisterio da Guerra.

Communicando os indeferimentos dos re-
querimentos

Em que o cominisario José Francisco
da Conceição pedia por certidão o teor
dos oficias de 11 e 13 de julho do cor-
rente armo do commandante do cruzador
Atnaironte Tumandard e do mesmo quartel
general ;	 •

Em que o capitão-tenente alanoelAccioly
Pereira Franco pedia que a sua ant igui-
dade fosse contada de 16 de abril de 1894.

Mandando contar, como tempo do ser-
viço ao capitão-tenente Tito Alves do Brito
o periodo decorrido de 24 de abril a 13 de se-
tembro de 1883 em que estudou como alumno
paiza.no na Escola Naval.—Deu-se conheci-
mento á referida escola.

Autorisando a mandar contar ao cirur-
gião do 3.1 classe Dr. Geminiano José da Costa.
Como de campanha, o perlado decorrido do 7
de março do 1893 a 4 de fevereiro de 1894,
em que serviu no Rio Grande do Sul.

—A' Contadoria mandando:	 •
Que seja abonada ao capitão de fragata

João de Andrade Leite a importancia corre-
spondenta á diferença entre o soldo de capi-
tão-tenente e o daquelle posto, no periodo de-
corrido de 9 de agosto do 1894 a 2 de abril do
corrente anuo, organisando-se processo de
exercicio findo para a parte relativa ao anno
de 1891 ;

Indemnisar o capitão . tonents Luiz Pereira
Arantes da quantia de 1:237$ que despendeu
com as passagens de sua familia do Alto Uru-
guay a esta capital.

Autorisando o pl,gatnento ao capitão-te-
nente Augusto Fructuoso Monteiro da Silva,
do vencimento a que tiver direito, como
addido ao Quartel-General, no periodo decor-
rido do 15 de janeiro em que foi preso a 15
de maio de 1891 em que foi posto em liber-
dade sem ter sido sulenettido a processo al-
gum.

— Ao Ministerio da Guerra, declarando
não polar ceder temporariamente ao mesmo
ministerio, cs operarmos que solicitou para a
montagem de uma cabrea Iluctuante, por-
quanto as obras que o arsenal de marinha
desta capital ora tem a seu cargo, principal-
mente nos navios e embarcações mudas, são
em tamanho numero, que tem obrigado este
tninisterio a recorrer á industrio. parti-
cular.

— Ao Arsenal de Marinha da Capital Fe-
deral, declarando ter resolvido transferir
para o mesmo arsenal Iloracio Paes de Cam-
pos, aprendiz de 2 .. classe da oficina de tor-
neiros da directoria do machinas do Arsenal
de Marinha do Ladario, afim de que possa
matricular-se na escola de machinistas, con-
forme solicitara seu p .e Manoel Paes de
Campos.—Communicou-so ao Arsenal de Ma-
rinha do estado de alatto Grosso.

— A' Escola Naval, autorisando
A' vista das ponderações constantes do 0111-

cio n. 206, de 29 de agosto proximo findo, a
contractar para o serviço do mesmo estabe-
lecimento doz marinheiros de 1 0 classe e
quinze de, 2 ,, correndo a despeza par conta
da verba—Corpo de marinheiros nacionaes-
e bem assim os machinistas, foguistas e pa-
trões, que forem rie.:essarios ao serviço das
lanchar, e que serão pagos pela rubrica —
Força. Naval. — Communicou-se á Conta-
doria;

A mandar dar baixa de praça ao aspirante
a guarda-marinha Roque Dias Ribeiro que
se apresentara , para gozar do indulto. —
Com Municou-se a Contadoria ;

A mandar dar baixa do praça ao aspirante
a guarda-marinha Noredino Augusto Coelho
Cintra, conforme requerera.— Comtnunicou-
se á Contadoria.

Declarando dever-se aguardar oppor-
tunidade para levar-se a atreito o deste-
lharnento de um dos armazens do carvão da
parte oriental da ilha e pertencente á mesma
escola,

—Ao Quartel-General, communicando que,
por aviso de 17 do corrente, foi a Contado-
ria da Marinha autorisada a lavrar contracto
com Wilsen Sons & Comp. para os concertos
de que carecem as lanchas o torpedeiras, nas
mesmas condições do que fui celebrado com
Santos ta. Comp. e que foi rescindido.

Ministerio da Guerra

Ministerio dos Negocies da Guerra—Rio do
Janeiro, 25 de novembro de 1895.

Sr. prefeito do Districto Federal—Commu-
nico-vos quo os trechos dos relatarias dos
commissarios do hygione que acompanharam
os vossos alheios ns. GO, 65, 73 o 314 de 12,15
e 27 do fevereiro ultimo o do 25 de junho se-
guinte, foram romettidos á inspectoria gorai
do serviço saltitaras. a cuja alçada cabe pri-
vativamente a fiscalisação como a responsa-
bilidade do serviço de hygiene dos estabeleci-
mentos militares, afim de quo tome na de-
vida consideração o que expoom os referidos
commissarios e proceda de accordo com o que
foi tombem indicado pela directoria geral de
obras militares.

Como, porém, a fiscalisação e a policia dos-
es estabelecimentos, mesmo relativamente á

sua hyglene, estejam sujeitos a um regimen
disciplinar especial, convem, no senti .l o de
facilitar á Diroctoria de lIygiene e Assistencia
Publiça e á mesma inspectoria, o desempenho
das suas respectivas funcções, quando tenham
de adoptar, de comam acatar i a, quaesquer
medidas em bem da saude publica. que 03
commissaxios de Ilyg,iene municipal façam
sempre proceder de licença da autoridade mi-
litar competente as visitas saltitarias que
porventura desejem fazer aos citados estabe-
lecimentos, conforme está determina lo no
aviso deste ministerio de 24 de fevereiro tle
1893.

Sande e fraternidade.—Bernardo Vasques.

Ministerio da Industria, Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral da Contabilidade

Expedienle de 1 de outubro de 1895

A) alinisterio da Fazenda
Solicitando
Os seguintes pagamentos
Do 1:828$332 a diversos pelo serviço de

conducção de malas dos carreies do Districto
Federal, em agosto ultimo (aviso n. 2.203)

De 917$ a diversos, pelo tornecimsnto de
carroças para remoção de terras e residuos
extrabidos das galerias de esgotos de aguas
pluviaes. no dito mez (aviso n. 2.204)

Do 849070 á Companhia Lloyd Brazileiro,
por passagens concedidas por ordem deste
ministerio, em janeiro, abril, junho e julho
ultimos. (aviso n. 2.205);

Do .5.; 178-17-0, á Companhia Metropoli-
tana por transporto de itninigrantes, em Se-
tembro ultimo (aviso n. 2.206)

De 70$ a Francisco Alves Pereira Martins
Junior, tslegraphista do 2.. classe da Repar-
tição Geral dos Tele,graphos, como ajuda do
custo, em fevereiro ultimo (aviso n. 2.208).

Providencias atim de que no Thesouro Fe-
deral se torne atractivo o supprimento add
cional de 2 .501 : 000$ concedido á Companhia
Estrada de Ferro Gaste do Minas, por conta
da desembolso a fazer no proximo exercicio
de 1896, para não soffrerem Interrupaaa as
trabalhos do oanstrucção, (aviso n. 2-202)

Commuuioando ter sido a directoria geral
dos correios autorisa.d:t a elevar os vencimen-
tos do 1:200$ que ora porcebe o assente do
correio de Caninha, a 1:800$, maximo da
taballa C do raspectivo regulamento, (aviso
n, 2407),

Remettondo
O balancete das operaçães realisadas na

Estrada de Ferro de Paulo Affonso, no mez
de agosto ultimo (aviso n. 2.209) ;
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O balancete e mais documentos que se re-
ferem ao movimento caixa da Estrada do Ferro
Central de Pernambuco, em maio ultimo
(aviso n. 2.210).

Requerimentos de Tachados

Pedro da Silva.—Complete o sello.
Theophilo Coelho Dias, ex-engenheiro de

1° classe da construcção da Estrada de Ferro
de Porto Alegre a Uruguayana, pedindo au-
torisação para continuar a contribuir para o
montepio dos empregados deste ministerio.—
Indeferido.

Octavio Rodrigues da Silva, ex-1 0 escri-
pturario da mesma estrada, requerendo igual
favor. —Deferido.

Directoria Geral da Industrio

Por portaria de 1 do corrente,foi concedida
garantia provisoria,por tres annos, a Euzebio
Maximiano Pires Ferreira, brazileiro, em-
pregado no commercio, morador nesta ca-
pital, por seus procuradores .lules Géraud
& Lecler, brazileiros, agentes de privilegies,
residentes nesta capital, para um novo sys-
tema do engarrafar aguas mineraes nas
fontes, conservando-as gozosas estilisando-se
para ihse fim das machinas communs de fa-
bricar aguas gozosas.

—

Expediente de 1 de outubro de 1895

Ao director geral dos correios :
Devolveu-se o requerimento em que Irineu

de Mello Franco, thesoureiro da sub-admi-
nistração postal de Uberaba, pediu dous
mezes de licença, para que a respeito désse
seu parecer ;

Autorisou-se a alugar um predio, com as
necommodações precisas, para nelle func-
cionar a directoria geral da repartição a seu
cargo, ficando o respectivo contracto sujeito
á approvação deste ministerio;

Communicou-se ter sido prorogado por 30
dias o prazo concedido a Francisco do Souza
Lima, thesoureiro da agencia do correio de
Petropol is, para prestar a resp3ctiva fiança.

Requerimentos despachados

José Joaquim do Mendonça Cardoso, pedin-
do provilegio para a sua invenção denomi-
nada Licor da Floresta . —Indeferido, visto ter
sido a invenção do requorento julgada no-
civa á saúde publica.

João Cordeiro da Graça, pedindo para re-
gularisar o relatorio que depositou para ob-
tenção do previlegio para urna invenção do
uru seu constituinte. —Deferido.

Companhia Nacional de Salinas•Mossoró-
Assá, pedindo approvação da reforma de
seus estatutos.— Compareça na Directoria
Geral da Industrio, afim de receber guia para
pagamento do sello.

Augusto Frederico Frées, pedindo se cer-
tifique si a Companhia Wilson Sons S, Comp.
tom autorisação para funccionar na Repu-
blica, e no caso afirmativo, em que legares
tem suas agencias. —Compareça na Directoria
Geral da Industrio.

Directoria Geral de Viação

• Por portarias de 30 de setembro ultimo:
Foram promovidos no prolongamento da

Estrada de Ferro Central do Brazil:
A chefes do seção, os engenheiros de 1'

classe Joaquim Augusto Ribeiro de Almeida,
João Antonio do Araujo Vasconcel los Junior
e Theophilo Benelicto Ottoni

A .engenheiros de l a classe, os de 2.1 , Ma-
noel Moreira Pedraso, Elias Machado de Al-
meida, Emilio Victor de L ima, Zacharias de
Faro Roloinberg e José Luiz Mendes Diniz.

—Foi removido para o cargo de engenhero
de l a classe de mesmo prolongamento o chefe

e

de secção da Estrada de Ferro de lifturité,
engenheiro Eugenio Ramos Carneiro da
Rocha.

—Foram concedidos 30 dias de licença,com
vencimentos na fórma da lei, ao agente de
5% classe da Estrada do Forro Central do
Brazil, Lindolpho Augusto do Oliveira Mattos
e ao telegraphista de 3 classe da referida es-
trada, João Moreira de Souza.

Directoria Geral das Obras Publicas

Requerimentos despachados

Dia 1 de outtabra de ISM

Francisco José Gonçalvos da Silva Lima,
pedindo a revogação do decreto que o apo-
sentou no cargo de telegra.phista de l a classe
da Repartição Geral doa Telegraphos. —
Aguarde opportunidado para ser attendido,
nos termos do art. 541 do regulamento da-
quella repartição.

Joaquim de Bom s Peixoto, pedindo a con-
servação da linha ferrea Rio do Ouro sobre a
estrada do rodagem, no povoado do Brejo,
com a condição de fazer entrega á União da
casa de sua propriedade, onde funcciona a
estação actual daquella linha, feitas as obras
tendontes a dar•lhe maior capacidade para
deposito de mercadorias.— Indeferido, em
vista das informações.

Luiz Rodrigues de Albuquerque Figueire-
do, auxiliar technico da commissão de me-
lhoramento do porto de Angra dos Reis, pe-
dindo indernnisação da importancia do sello
que tem pago indevidamente pela nomeação
para o referido cargo, allegando já ter pago o
da nomeação para o de escrip' urario da fis-
calisação das obras da hospedaria de immi-
grantes, em Pinheiro, do qual foi dispensado
por ter sido extincto esse logar.—Deferido,
provando o supplicante o que allega, nos ter-
inos do art. 70 do decreto 11. 1.261, de 11 de
fevereiro de 1893.

DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

Por portarias de 1 do ~rente:
Foram exonerados:
A pedido, D. Elvira Thompson Leito Na-

buco de Araujo, do agente do correio da
estação de Scheid ; alarcellino N. de Souza
Junior, do S. Francisco de Paula de Canta-
gallo, e Justino José do Carmo e Silva, de
ajudante do agente do correio da cidade de
Vassouras, no estado do Rio de Janeiro.

Por proposta do respectivo administrador,
Vicente Monteiro do Araujo, de agente do
correio do Santa alafalda, no estado do Rio
de Janeiro.

—Foram nomeados, por proposta do re-
spectivo administrador: D. Francisca. Rita
Cordeiro, para agente do correio da estação
do Scheid; Auro Porto, de S. Francisco de
Paula de Cantagallo; Rodolpho Bolirer, de
Santa alafalda, o Bernardo Murat, de aju-
dante do agente do correio da cidade de
Vassouras, no estado do Rio de Janeiro.

Expediente de 1 de outubro de 1895

Ao Exm. Sr. ministro da industrio, viação
e obras publicas:

Remettendo, devidamente informado, o
requerimento, acompanhado do attestado me-
dico, do carteiro de 2' classe dos Correios do
estado do S. Paulo, Alfredo de Souza Pinto,
em que pede 60 dias de licença para tratar
de sua saude ;

Remettcndo as contas de Luiz de Macedo,
nas importancias de 18,508$ e 565$, de asar,
Martins & Comp. na de 2:632$900, todas pro-
venientes de fornecimentos de objectos do ex-
pediente e utensilios para esta repartição;

Devolvendo, devidamente visadas, as con-
tas da Socidtd Anonyme du Ga: de Rio de
Janeiro que acompanharam o officio do Sr.
director geral dessa secretaria,n. 505 de 27 de
setembro proximamente findo;

Reinettende o balanço da—Receita e des-
peza—da administração dos Correios do Dis-
tricto Federal e agencias subordinadas á
Mesma, relativo ao mei do junho findo;

Remettendo, devidamente informado,
requerimento de varies serventes o carimba
dores da administração dos Correios do Dia-
tricto Federal,em que perdem que a respocti-
va diaria seja convertida em vencimentos
para o fim de gozar dos favores do mon-
tepio.

--
CORREIO GERAL

Administrae(7° do District° Federal e estado
do Rio •de Janeiro

Thosouraria em 30 de setembro de 1895
Venda de sellos 	 2:71(4400
Vales nacionaes emittidos 	 1:593$700
Vales nacionaes pagos 	 8:860$803

INTENDENCIA MUNICIPAL
Prefeitura do 1Distrieto

Federal

ACTOS DO PODER EXECUTIVO

Por acto do I do corrente, foram Con-i
cedidas trez, meies de licença a Elvira. An-
gusto. do Volte, professora adjunta, Miguel
Joaquim de Macedo Castro,amanuense do ma-
tadouro publico de Santa Cruz o a Irene Pon-
tes de Aguiar, inspectora da casa do -S. Jo0,
á vista do resultado da inspecção a que fo-
ram submettidos a l a a 26 e os outros a.30 de
setembro de 1595.

Directoria do Interior e Estatistica
1° SECÇÃO

Expediente de 1 de outubro de 18911
Aos Srs. directores da' Fazenda, Obras é

Viação, Hygieno, Assistencia Publica e In-
strucção Publica, remettendo exemplares doa
relatorios apresentados pelo Sr. Dr. prefeito
ao Conselho Municipal.

—Ao Sr. director da fazenda, remettendo
a folha de frequencia dos serventes desta di-
rectoria.

2a SECÇÃO

Expediente de 1 de outubro de 1805

OfficiOS recebidos :
Do agente do districto do Irajá, solicitando

200 pastilhas de strychinina.— Oficie-se ao
agente para que mande um guarda a esta
directoria buscar as pastilhas quo requi-
sita.

Do inspector das maltas ma.ri timas e pesca,
communicando que os guardas Simplicio José
Ferreira e Manoel Pereira da Cruz, trabalha-
ram sem interrupção durante todo o mei
findo,—A' 2' secção para archivar.

Do agente do districto do Irajá, remottendo
dous mappas demonstrativos do gado vac-
cum abatido para o consumo do districto de
lrajá, e das multas impostas por aquella
agencia, durante o mez proximo finda—A'
Directoria de Fazenda.

Do agente do 20 districto do Engenho Novo,
communicando ter remettido ao Dr. procura-
dor para os fins convenientes os autos lavra-
dos contra os cidadãos Costa, Rocha Menezes
& Comp. o alarcellino Fernandes Teixeira,
por infracção do postura municipal sobre
lagedo.—A' directoria de obras.

—0fficios expedidos:
Ao Dr. director de Ilygieno, respondendo

ao seu oficio n. 541, do 11 do mez proximo
findo sobre diversas casas de negocio da fre-
guezia, de Inhaúma.

Aos agentes de Inhaúma e de Irajá sobre
assumpto de serviço municipal.

--
Requerimenios despachados

Abertura de casa commercial—AntonioPe-
reira Marques.—Deferido. A' directoria do
fazenda.

Deposito do charutos e cigarros.—José Tujo
de Albuquerque.—Deforido. A' directoria de
fazenda.

•

li
•
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Mudança de local.— Manoel Joaquim.—
Ikferldo. A' directoria do fazenda.

inclua de fereador.—Victorino Teixeira
dósSanto3.—Deferldo. A' directoria de fia-
zondad.

Ad icional.—Almeida Machado & Comp.—
Deferidos. A' directoria de fazenda.

Alves & Mattos. — Indeferido. Cominai-
nique-se á directoria de Ilygiene o ao
agente.

Volante de leite.--José Ferreira Dias.— De-
ferido. A' directoria de fazenda.

Toldo.—Antomueel & Lends.—Deferidos.
A' directoria de fazenda.

Itelevação sie multa.--e Banco do Credito
Real de Minas Geraes.—Indeferido. Cm muni-
(1 110-se á direotoria de fazenda e ao agente.

Reintregração — Felisberto Gonçalves da
ex-guarda municipal:— Indeferido.

Archive-se.
A. 'C. Azevedo &. Comp., Alvaro Corvillo

da Silva. António Ribeiro Pontes. Alberto
Lins da loa, Antonio Gavinha, A. F. Neves,
Araujo & Duarte, Barros & Comp., Carmino
Aic 1, Cleto de 'Moraes, Chrispim Maria da

Claudino José Jacinto,Carvalho & Pinto,
1. Porto Rodrigues, Joieph Alkain, José
Barbosa de Carvalho, Joaquim Francisco Fer-
reira & Comp. João Rodrigues Duarte, José
Antonio Mallieiros, João Vicente Carvalho,
João Luiz, José Bastos, João Ferreira da Silva
rooutinho, J. A. Lauriano da. Silva, Joseph
Poirrior:Joaquim Alves da Silva, Justo Villar
& Com., José Lopes de Souza' , José Rocha
Calvierno. José Pereira Campos, João Favo-
reci°, J. Loureiro & Comp., José Caetano de
Almeida, José Martins Bocha. (Dr.) e J. B.
Neves.— A' Directoria do Hygiene o Assis-
tenda Publica.

Albano José Teixeira. Chaves, José Antonio
da Unha e José Alves Rollo.— A' Directoria
do Obras e Viação.

Deocleciano da Cruz Martins.— A' Dire-
ctoria do Archito.

Joseph Alkain e Joaquim José do Souza
Coelho.— Aos Srs. agentes respectivos.

3 sneçÃo

Officio recebi•lo:
Do agente do 2 , districto do Engenho Velho

remettendo mappas das lia bi taçõee conectivas
no districto.— A' 3 , secção.

--
Directoria de 11ygiene e Assistencia

Puolica

Expediente de 1 de outubro de 1895

Ao Sr. Dr prefeito do District() Federal,
rarnettendo o requerimento da inspectoria.
Casa de S. José Irene Pontes do Aguiar, no
qtial solicit. tres mezes de licença.
• —Ao director de faze nda municipal, re-
mettendo. para os devidos afleitos, os eitos-
tados do frequencia do pessoal da assisteneia
é do necroterio, referente ao mez

commissario Dr. CeSar do Amaral, de-
terminarido que cessa o seu exercicio na 12,
circumscripção sa.nita.i ia, por haver reassu-
mido o Dr. Deocleciano da Costa Dona o
exercido de seu cargo; e louvando-o pelos
bons Serviços que rabi presf mi, esperando que
à 1 1 a circulascripção continue a merecer bem
desta, directoria, que muito confia no seu
zelo pelo serviço publico.

— Ao cernmissario do hyg,dena Dr. Rego
Barros, dando-lhe conhecimento da indefe-
rimento da petição do Manoel Rodrigues da
Silva.

—Ao commissario Dr. Pinheiro dos Santos,
determinando que informe com urgencia si,
na travessa de Fonseca ns. 5 e 9 funccionam
casas de pensão ou de aluguel de aposentos
mobilhados.

— Ao commisswio Dr. Fernando Teixeira,
determinando que envie com urgencia a esta
directoria, competentemente informada a pe-
tição dei. Cordeiro & Comp.

—Ao comraisaario Dr. Fellippe - B. C. Pires
declarando em resposta ao seu oficio de 21 de
jimbo ultimo, que deve intimar • a empreza
Forno Silva, a não lançar residuos naiárea do
Matadouro.

—Ao commissario Dr. Nlarcolino da Brito,
dan/o-lhe eonhecitnento gire esta directoria
deferiu, de accordo com o parecer que, por
cópia se fie remetteu, o requerimento de João
Fera ' mies da Rocha.

—0fficios rec!bidos:
Do Dr. director do Interior e Estatistica:
Solicitando :
Os dados desta directoria afim do serem in-

sertos nos boletins da intendencia munici-
pal, correspondentes ao 3" trimestro des'e
anno.—Reitere-se a solicitação feita em 27 de
julho ultimo.

Informações sobre os predios da travessa
do Torres ns. 5 e 0.—Oficie-se ao Sr. Dr. Pi-
nheiro dos Santos.

Communbando o indeferimento da petição
de Maciel Rodrigues da Silva.— De-se conhe-
cimento ao Sr. Dr. Rego Barras.

Da Repartição Sanitaria do Exercito, so-
licitando com urgencia o fornecimento de lyn-
pha, vaccinica.— Ao Dr. director do Instituto
Vaceinico para satisfazer.

Do administrador da Estação Central de
Desinfecção :

Dando conhecimento de que, em data do 20
de junho ultimo, rectitheu a itnpartancia pro-
veniente de desiii feeções. —1)e te conhecimen-
to ao Sr. Dr. prefeito.

So'icitando o pagamento de contas prove-
nientes de despezas que foz na repartição a
seu cargo, etn agosto ultimo.— A' Directoria
do Fazenda.

Do commissario Dr. Celso dos Reis soli-
citando o fornecimento do diversos objectos
para o serviço tia limpeza da lagéa. Rodrigo
de Freitas.— Declare-se approximadamente
a quanto montam as despezas com o forneci-
mento pedido, para que se solicite autorisa-
ção do Sr. Dr. prefeito.

Do eommissario Dr. Pinheiro dos Santos,
communieando continuar era seu poder a pe-
tição de Bastos, Pereira & Comp.—Indeferi-
do. Archive-se.

Do commissario Dr. Julio Calvet infor-
mando sobre as condições da villa Arthur
Sauer.—Irntime o Dr. cominissario á admi-
nistração da villa Sauer, a remover o lixo do
interior das casas.

Do administrador da Assistencia Publica
communicando as alterações havidas na-
queila repartição, durante o 3 , trimestre,
de conformidade com o circular do 27 de
julho ultiam.—A' Directoria do Interior e
Estatistica.

Identka communicação do administrador
Necroterio.—Reinetta-so á Directoria do

Interior e Estatistica.
Dos directores da Casa de S. José e do

matadouro, dos administradores da Assisten-
cia Publica e do Necrotorio, e da commissão
de exame de carnes em S. Diogo, remettendo
o resumo do serviço efreetuado durante á 1"
quinzena do mez findo. — Inteirado. Ardil-
ve-te.

Do commissario Dr. Afronso CavaIcanto
dando conta da visita que fizera á casa n. 20
da rua do Alcantara. — Inteirado. Ardil-
Ve-Se.

Do commissario de hygiene Dr. Cesar
do Amaral dando conta da visita feita á cho-
cara da Condessa da Estrella, no Rio Com-
prido. — Inteirado. Archive-se.

Do commissario de hygiene Dr. lave-
niano 'tomem remettendo uma notificação
de uru doente de varioll, e quaes as provi-
dencias que empregou. — Inteirado. Arclii-
ve-se.

Do commissario de hyg,leno Dr. Dona,
communicando ter rcassumido o exercido de
suas funeções, por ter terminado a sessão do
jury na qual estava servindo. — Inteirai°.
Archive-se. — De-se conhecimento ao Dr.
Cesar do Amaral, a quem se louvara pelos
bons serviços que prestou durante o impedi-
mento do Dr. Dona, sem sacrificio dos que
lhe são coininettidos como commissario resi-
dente na 11" circumscripção.

Do conunissario Dr. Farine do Amoedo,
re. Mettentio a petição do Antonio Maria de

— Ieteirado, Arehive-se.

Do commissa.rio Dr. Mareellino de Brito,
c,ommunicando ter visitado as casas A 51 o
II 51, da rua Duque de Saxe. — Inteirado.;
Archi ve-se.

Do Dr. Silva Ramos. — Solicite-se, a quem
de direito, providenciar em relação ao Jnáu
estado em que se acha o largo do Moura.

Drs. learnardo de Figueiredo. Mattog do
Guahyda, Rego Barros, Sergio Guillon, É.
Jorge, P. de Cerqueira, Caetano Martins, Luiz
Lobo, Roméro, M. do Brito, Fernando Tei-
xeira, Candido Benicio, Venane'o Lisboa, Luiz.
Barbosa, Lourenço da Cunha. Pereira de.-
Azevedo, Maria Ruas, lsido:o de Moraes, Ne-
mo Lossio, Gonçalves Coelho, Monteiro Man-
so, Sacramento Mack, Alfredo Barcellos, G.
Lobo, F. 'Velhera, Cerqueira Leite, B. do
Moura, M. Pacheco, Oliveira Salazar, Duarte
Flores, Costa Brancante, Felippe Teixeira.
Rodrigues de Sant'Anna, Caetano da Silva e
veterinario Nunes. — Inteirado. Archi-
ve se.

— Relatorios :
Dr. Soeiro Guarany..— Officio-se á dire-

ctoria de Obras e Viação no sentido da re-
clamação do Dr. cominissario..

Dr. Nascimento Silva. — Officie-se á di-
rectoria do In:erior e Estatistica.

Dr. Agostinho Araujo. — Ao Sr.' Dr.'
Fernando Teixeira para visitar a Casa do
alugar conunodos á rua B irão do Bom Re-
tiro n. 42, e providenciar de accordo com o
regulamento sanitario em vigor.

SECÇÃO JUDICIARIA
1 Pretoria

JUIZ DR. GAMA. E SOUZA — ESCRIVÃO LIMA.
TORRES

Processos crimes
Autora, a justiça; réo, Joaquim Guimarães.

—Ao Dr. ajunto do 3' promotor.
Autora, a justiça ; réo, Candido Luiz Ri-

beiro.—Idem.
Autora, a justiça ; réos, Francisco Rodri-

gues de Almeida ç outro. — Idem.
Autora, a justiça ; réo, André Barreiro.,

— Idem.
Autora, a justica ; réo, Antonio Rodrigues

de Carvalho.—Na férula do officio do Dr. ad-
junto.

Autora; a justiça • ré°, José do Carmo.—
Ao Dr. adjunto do 3° promotor.

Incenfarios
Innocencio Ferreira Braga, fallccido. — Ao

Dr procurador se ...lona', 2' adjunto.
Bernardo José Pereira., fallecido.— Cum-

pra-se a exigencia do Dr. curador geral do
orpliãos.

João Borges Valladão, falleeido. — So`are'
a partilha digam os interessados e o Dr. cu-
rador do orphãos.

Justino Soares do Souza e mulher, 111/-
'editos. — Intime-se ao leiloeiro para, no
prazo de 4S horas, recolher ao Banco do Brazil
o producto do leilão sob as penas legaes.

Adelina Eustaquia Forrari, fallecida. —
Emancipado o apto para administrar seus
bens Gustavo Adelino Ferrari, mando gut)
lhe sejam os mesmos entregues.

Justificaçab de idade
Joaquim da Costa Santos o Paidino .Anto-

nio da Silveira, justificantes.— Julgadas pro-
cedentes.

Antonio Francisco Regia e Olinda Maria
Rodri gires, justificardes .—Idem.

Tliornaz Erna.ni Errai, just:ficante.—Idem.
Mequelina Augusta da Costa Leve, justi-

ficanto.—Idem.
José Carlos alonte'ro, justificante.—Idern.

Acções sumniarias
Autores, Carmesim Comp; reo, Antonio

Victorino da Silva.—Não provados os embar-
gos de folhas 32, annulada a execução do fo-
lhas 19 em doente e condemnados os embar-
gos nas custas.

Autor, Manoel de Almeida Rilhares; réo,
Justino José do Araujo.—Julgado por sen-
tença o lançamento,.



RECEBEDORIA

Rinche:Gato do dia 1 de
outubro de	 ......

Em igual pe. riodo de 1894..
36:2783409
75:8103850

Procuratorio da fazenda 	
Imposto de corridas 	
Imposto de 10/ do transmis-

são da União 	
Imposto de 10 0/0 de transmis-

são municipal 	
Licença do ftimo da Capital 	

	

Licença do fumo de Nitheroy 	
Imposto de 3 1/2 sobre divi-

dendos 	 . . 	
Cobrança da divida activa mu-

nicipal 	

1823000
2:00

1:6423276

18:334'191
8403000

403000

9:1333277

4:6313650
•
730:2683675

Quarta-feira 2

. ,	 Kreettçães

João Alfonso Ferreira, exequente ; Manoel
Duarte Pereira Brochado, executado.- Vista
ás partes.

Sampaio Vieira & Comp., exequente ; An-
tonio Joaquim Teixeira Pinto, executado.-
Vista ao exequente para dizer em 48 horas.

Celestino dos Santos Oliveira, eloquente ;
Domingos José Affonso Leite, executado.-
Provados os embargos quanto á. l a parte e
iniProcedentes os demais e nessa conformi-
dade mando que seja reformada a conta
de tis. 2.

Arbitramento

Blandina Carolina de Andrade Costa, tu-
tora ; Augusta de An trade Costa, tute-
lada.- Adoptando o parecer do Dr. curador
de orphãos, nego o arbitramento requerido
a fls. 2.

Testamento

Candido Maria Gambõa, fallecido.-Re-
g istrado e inscripto,cumpra-se,salvo o direito
de terceiros, e archive-se.

Arrolamento de bens
D. Maria Rita de Almeida., fallecida.-

Julgadas .por sentença as declarações, para
que produzam seus effeitos lega es.

Acção ordinaria

Autor, Amorico Alves Diniz; réo, José Mar-
ques & Comp.-Julgado por sentença o lança-
mento.

Divida
Dr. Vito Pacheco Leão, credor; o espolio

de Lizarda Rodozinda dos PaLsos Rodrigues,
devedor.-Justificala a divida, appensem-se
os autos para ser paga em tempo opportuno.

Responsabilidade a soldada
Menor Maria; Eduardo Raphael Possolo,

responsavel.-Ao Dr. curador de orphãos.

RENDAS PUBLICAS
ALVAR!~ DO M20 D1C 7.1~110

Rendimento dó dia 1 de

	

outubro de 1895.......... 	 250:1033440

	

gni igual periodo de 1894...	 393:7883328

IMA Dl RENDAS DO liSTADO.D0 RIO DE JANZIS
to. CAPITAL PEDERÁL

Rendimento do dia 1 de
outubro de 1895 	 	 53:4713523

RECEBEDORIA. DO ESTADO DE MINAS NA. CAPITAL
FEDERAL

Arrecadação do dia 1 de
outubro de 1895...... ... 	 63:2363677

•n••n•

Recebedoria
Demonstração' das rendas arrecadadas no men

de setembro de 1895

Renda do Gymnasio Nacional 	
Renda dos proprios nacionaes
Laudemios 	
Premio dos clepositos publicos
Seio por verba 	
Sello adheávo 	
Imposto de transmissão de

propriedade da União 	
Imposto de transmissão muni-

cipal 	
Imposto sobre industrias e

profissões 	
Imposto sobre subsidies de

vencimentos 	
Imposto sobre o fumo 	
Cobrantsa da divida activa da

União 	
Receita eventual 	

Capital Federal, 1 de outubro de 1895.-
O sub-diretor, Ricardo P. da Costa.

NOTICIÁRIO
	•

Tribunal do Contas-Este tri-
bunal resolveu hontem os seguintes paga-
mentos :

Ministerio da Fazenda."-OffIcios
Do Dr. director do Laboratorio Nacional

de Analyses n. 182, de 11 de setembro, com
as contas das despezas feitas pelo pn'teiro,
nos mezes de julho e agosto, 423520;

Do juiz do Camara Civil, de 24 de setembro
(2), requisitando o pagamento de juros de di-
nheiros de orphãos em favor de D. Isabel
Augusta de Noronha Santos, 763385, e de José
Norberto de Castro Moraes, 603595;

Doe juizes de orphãos de Barra Mansa, de
9 de maio, e de Campos (2), de 30 de julho,
em que fazem identica raquisição, em favor
de José Martins de Amorim Sobrinho, 473802,
de D. Clotilde dos Passos Miranda, 313794, e
de Luiz da Silva Moura, 483176.

Folhas
Dos salarios dos serventes do Thesouro Fe-

deral, 1:1363553 ; dos do Tribunal de Contas,
600$000; dos deus incumbidos do serviço de
iluminação do corpo da guarda, 603090 e do
auxilio para o aluguel da casa do porteiro do
Thesouro, 1003000.

Titules de montepio obriga.torio
De 1503000 annuaes, passados a cada um

dos menores: Virginia, Julieta, José e Alvaro,
filhos do finado Francisco de Azevedo Couti-
nho, agente de 5s classe da Estrada de Ferro
Central do Brazil.-Registrou-se no actual
exercicio a quantia de 5853709, inclusive a de
200$ para despezas de funeral e luto.

Do meio-soldo na razão de 50$ mensaes, pas-
sado a D. Marianna de Abrou Oliveira, viuve
do major reformado do exercito Demetrio
Maria de Mello e Oliveira.-Registrou-se no
actual exercicio a quantia de 6003000.

De meio-soldo na razão de 80$ mensaes e de
montepio na de 100$, passados a D. Josephina,
Luiza Leal Thompson, viuvo. do capita.° de
mar e guerra Cypriano de Azevedo Thomp-
son „-Registrou-se no actual exercicio a quan-
tia de 8073096.

De meio-soldo na razão de 2253 mensaes e
de montepio na de 150$, passados a D. Victo-
rina Carneiro de Campos Soares, e de monte-
pio na de75.'3, passados a. cada Uma dás DD.
Candida Carneiro do Mattos e Eugenia Car-
neiró Soares de Almeida, viuve e filha do ma-
redigi graduado reformado do exercito Ma-
noel Francisco Coelho de Oliveira Soares.-
Registrou-se na actual exercido a quantia
de 2: 303 S224 .

De meio-soldo na raro de 323400 e de
montepio de 113250, passados á menor Maria,
e de montepio na de 113250, a cada um dos
outros menores Euclides, Clementina e Wel-
demar, filhos do finado alferes do exercito
Raymundo Gonçalves Guimarães.- Regis-
trou-se no actual exercicio a quantia de
9283800.

De aposentadoria, passado ao bacharel Luiz
Caetano Pereira Guimarães, no legar de en-
viado extraordinario e ministre plonipoten-
ciario de 2a. classe em disponibiliaadé. com o
vencimento annual de 1:7333888, visto contar
1,7 annos, quatrio mezes e dous dias de serviço
publico.-Registrou-se no actual exercido a
quantia de 1:465,1)550.

Outubro 0.89E4 0192Y

Requerimento de Costa Ferreira & Comp.
pedindo o pagamento da primeira prestação
do preço do um motor para mover os a.pparee
lhos hydraulices da Alfandega do Rio de Jras
neiro, 47:0203410.

Ministerio da Industrie, Viação e Obras Pu-
blicas-Solicitados era avisos

N. 2.161; de 24 de sotembro,pUbliCações do
expediente da Directoria Geral do Correios,ou
julho, 823900 ;	 •

N. 2.162, de 241dem, em abri1,249$300 ;
F. 2.163, de 24, fornecimentos feitos e im4

pressão do Dol.tial postai no mez de mait,
1:4873000

N. 2.164, de 24, publicação do edities e et/
expediente da Directoria Geral dos Carreies.,
eia agosto,197$000

'
•

N. 2.165, de 24, fornecimento e publicação

da classificação das agencias postaes,em
2:7013000;

N. 2.169, de 25,conducção de malas do cor-
reio do Diatricto Federal contractada com di-
versos, feita em agosto, 858:3000 •

N. 2.121, de 19, gratificação ao consul
brasileiro em Viga pelo visto lançado nos pa-
peis dos immigrantes frs. 182,25 ao cambio
10 3/8 896$866 ;

N. 2.156, de 24, passagens de engenheiros
do melhoramento do porto da Parahyba,
5723250;

N. 2.172, de 25, impressões feitas na Im-
prensa Nacional para a Directoria Geral da
Estatistica, 3:083$200.

Oflicio n. 184, da inspectoria geral de ma
tradas do ferro de 30, féria de salario dg sers
yente,75$000 ;

Aviso n. 2.189, de 28, aluguel de lanchas e
catraias empregadas no embarque e desem-
barque de invnigrantes e suas bagagens, em
agosto, 6:0303000;

N. 2.188, de 28, serviço do transportêtle
malas do Correio do Districto Federal, em
agosto, 1:0203000;

N. 2.174, de 26, passagem do engenheiro
director da Estrada de Ferro Sul de Pernam-
buco, 1693500;

N. 2.175, de 26, dita a um engenheiro
conductor da Estrada do Ferro de Baturité,
03,3000;

N. 2.176, de 26, fornecimento de agua á,
hospedaria de immigrantes da ilha das Flores;
em agosto, 9003500;

N. 2.177,de 211, publicação de editaes e for-
necimento de objectes de expediente feito á

Inspectoria Geral de Torras e Colonisação,
'7113400

N. 2.178, de 26, dita e fornecimento de
impressos, etc. á Directoria Geral de Conta-
bilidade da Secretaria, de janeiro a março,
3:2303800;

N. 2.179. de 27, conducção de malas dos Cor-
reios do Districto Federal; em julho o agosto,
8403500

N. 2.180, de 27, aluguel do predio em que
funccionam o esdi•iptorio e deposito do 3 , dis-
tricto da Inspecçio das Obras Publicas,803000;

N. 2.181, de 27, transporte de materiaes
pelo plano inclinado do morro de Santos Re-
drigues e excesso do aluguel do terreno, etc.,
123$200;

N. 2.182, de 27, reconstrucção dos calça-
mentos levantados para execução de reparos
e melhoramento do serviço de distribuição de
agua, 1:3783189.

Officio n. 271 de 30, féria dos serventes
da Secretaria da Industrie, Viação e amas
Publicas de setembro, 1 :000$000•

Aviso n. 2.183 de 27, subvenção á Com-
panhia do Lloyd Brasileiro pela viagem nos
portos do norte do paquete Brasi/,12:775$000;

N. 2.186 de 28, passagens concedidas aos
funcsionaries da Estrada de Ferro de Santa
Anna do Livramento e suas familias,
2:8033123.
• Mtnisterio da Justiça e Negocies Interiores

-solicitados em avisos:
N. 2.794 de 17 de setembro, prensa 'lira

o sello das patentes da guarda nacional (por
jogos do contas), 1:5003000;

N. 2.828 de 20, objectes de expediente
fbrnecidos á Secretaria da Cdrte de Appol-
laçã.o, em agosto, 86$050;

G:1863000
2:6323634

6253000
1:7053940

51:177 488
243:910

20:045$276

184:1053458

56:4083056

303000
91:0823040.

20:774$653
11:7513776

WARM OTITICIAL	 •

• •



Nublado.

Encoberto.

Idem.

Idem.

in.

10 m.

1 t.

4t.

751.22

754.22

754.07

753.80j

19.0

10.31

21.7

21.0

91.0

90.0

83.9

83.8

SE 2.8

SE 3.3

SE 3.1

SE 3.7

tio,(1028 Quarta-feira â	
•	

/DIÁRIO OFFICIAL	 Outubro (1895)

'N. 2 831 de 22, trancas, fechos,fechaduras
e dobradiças collocadas em estações e postos
Foi icia.es, 315$900

N. 2.832 do— publdcação de editaes da
Gide de Appellação no 1 0 trimestre deste
exercicio, 64930.

—Foi julgado bom o emprego das quantias
despendidas pelo secretario da Inspectoria
Geral de I llominação, em agosto, com as dos-
Pezas lataidas aseu cargo,como se vê do aviso
11 5 2,..171 de 25 de setembro 24000.

Ministerio da Marinha (despacho do 1 de
utitubro de 1895 — Avisos:

N. 1.893, de 2,3 de seteinbro ultimo, sobro
o pag,amento da despeza na importancia dor,
-:039$430 por conta de consignações das
verbas l a, I6, 18' e 231 . — O tribunal
niandou regiAral-a.

N. 1.899, da mesma data, sobre a distri-
buição do credito de 300$ á Alfandega de
Santos, por conta da consignação — Constru-
cção o reparos de pharóes — da verba
O:tribunal mandou registrar a distribuição.

N. 1.918, do 25 do mesmo mez, sobre o pa-
,Rainento da quantia de 211:264967 por conta
de consignações das verbas 9, 	 15, 16',20 , , 22" e 23	 O tribunal mandou registrar
a , despem .

N. 1.920, do 23 do mesmo mez, sobre o pa-
gamento de 38:074$160 pelo fornecimento de
carne verde o pão aos navios da armada o
e•tabelechrentos de marinha, no mez de

. agosto ultimo.-0 mesmo despacho.
—Pelo representante do mimsterio publico:
Contas do l a cirurgião, Dr. Luiz Pinto

do Magalhães Figueira, como encarregado
da botica do Arsenal de Marinha da Capital
Federal, no penedo de 17 de agosto de 1889 a
26 de setembro de 1893.— Foram julgadas

• boo..,,expedindo-sa a quitação.
Contracto celebrado na directoria do con-

tencioso com os coininerciantes Costa Ferreira
S: Comp. para fornecimento de uni motor de
apparelhos liyeraulicos destinado ao serviça
da (ilfandega desta capital pela quantia de
6: 300 libras.—Foi registrado.

— Foi rejeitada tambein a despeza de
al:533407, de garantia de juros á Companhia
Estrada de Ferro de Tamandaré á Barra, du-
rante o primeiro semestre deste anno.

Paxadoria do 'Fliesonro —Pa-
gam-s.: hoje, 2 do corrente, as seguintes folhas:
Inspectoria de Sande dos Portos, hospitaes
do Santa Izabel, de Santa Barbara e do S. Se-
bastião, Instituto Saltitaria, Assistencia Me-
dico-legal, agencia de immigração, Labora-
torio Nacional de Analyses, Caixa de Amorti-
sação, Secretaria da Policia, montepio da
marinha o divorsas pensões.

IC'edagoi uni — Hoje, ás 7 horas
da noute, o Sr. professor José Verissimo
continuará o curso gratuito do pedagogia e
methodologia.	 •

Hil)liotheea do Exerci to—Du-
rante 24 dias e 24 noutes que funccionou em
setembro findo, foi do 300 o numero de eleito-
res, sendo 202 militares o 98 paizanos, que con-
sultaram 119 obras, a saber: mathematica, 3;
sciencias physicas e naturaes, 8; linguistica,
5; historia e ,geographia, 2; legislação e admi-
nistração, 10; diccionarios eneyclopedicos, 8;
medicina, 1; mecanica, 1; arte militar, 3; lit-
teratura, 78; nas linguas portugueza, 90;
franceza, 21; italiana, 3, e ingleza, 2.

Foram igualmente consultados 181 jornaes
e revistas nacionaes e estrangeiras.

Hibliotiteca e Mu,seo da Ma-
nha—Durante os 21 dias uteis do mez

de setembro findo,foi esta repartição frequen-
ta.da:por 889 pessoas,sendo 93 visitantes do mu-
seo e 793 leitores, que consultaram 989 obras,
sobre: bailas lettras, 119; mathematica, 94;
marinha, 79; astronomia, 55; scienclas natu-
raes, 44; philosophia, 36; historia,22; geogra-
phia, 24; bailas artes, 22 ; arte militar, 18;
sciencias medicas, 14 ; encyclopedias, 10; ju-
risprudencia, 9; physica, 8; litteratora, 7;
chimica, 6; theologia, 4; manuscriptos, 4;
jornaes e revistas 404; sendo : escriptos
em portuguez, 461; em francez, 299; em in-
glez,168; em italiano, 35; em hespanhol, 24;
viu allemão, 6; em latim, 5.

Ribliotheca da Escola Voly-
technica—Durante o mez de setembro ul-
timo, a bibliotheca foi frequentada por 1.099
leitores,que consultaram 1.188 obras,em 1.623
volumes, sendo: sciencias mathematica.s, 650;
sciencias physicas, 119 ; sciencias physico-
mathematicas, 79 ; sciencias naturaes, 3
sciencias sociaes e sociologicas , 47 ; enge-
nharia. civil, 130; artes e manufacturas, 21
historia, 6; diccionarios, 57; miscellanea, 14;
publicações periolicas, 31; desenho, 29; map-
pas e planos, 2. Escriptas em portuguez, 223;
em francez, 943, e em inglez, 22. Dos 1.099
leitores, 159 frequentaram a bibliotheca á
noute.

— Du-
rante os 24 dias do inez proximo findo • foi esta
bibliotheca frequentada por 1.385 leitores,
sendo 901 durante o dia e 484 durante a
noute, que consultaram 1.725 obras, sobre:
theologia„ 29; jurisprudencia, 160; sciencias e
artes, 354; bailas lettras, 507; historia, geo-
graphia, viagens, etc., 422; jornaes, revistas,
mappas, oncyclopedias, etc., 253.

Nas línguas: portugueza, 930; franceza,
661; italiana, 26; hespanhola, 17; latina, 24;
ingleza, 36; allemã, 10; e tupy, 1.

Correio — Esta repartição expedirá
malas hoje poios seguintes paquetes:

Pelo Planeta, para portos do Sul até Mon-
tevidéo, levando malas para Matta Grosso e
Paragua,y, recebendo impressos até ás 8 horas
da manhã, cartas para o interior até ás 8 1/2,
ditas com porte duplo e para a exterior até
ás 9 idem.

Peto [berra, para Europa, via-Lisboa, re-
cebendo impressos até ás 6 horas da manhã,
cartas para o exterior até ás 7 idem.

Pelo Esperanço, [ara Victoria e Bahia,
recebendo impcessas até ás 6 horas da
manhã, cartas para o interior até ás 6 1/2,
ditas com porte duplo até ás 7 idem.

Peto PrOvence, para Santos, Rio da Prata,
Matto Grosso o Paraguay, recebendo im-
pressos até ás 8 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 8 1/2, ditas com porte
duplo e para o exterior até ás 9 idem.

Pelo Cananda, para Victoria, Rio Doce, Li-
nhares e Porto Mascarenhas, recebendo im-
pressos até ás 5 horas da manhã, cartas para
o interior até ás 5 1/2, ditas com porte
duplo até ás 6 idem.

Polo Polluce, para Victoria., Fiume e Tri-
este, recebendo impressos o objectas para re-
gistrar até á 1 hora da tarde, cartas para o
interior até á 1 1/2, ditas com porte duplo
o para o exterior até ás 2 idem.

Pelo Carib Prince, para Nova York, rece-
bendo impressos até ás G horas da manhã,
cartas para o exterior até ás 7 idem.

Pelo Cruzeiro, para Bahia e Pernambuco,
recebendo impresos o objectos para registrar
até ás 2 horas da tarde, cartas para o in-
terior até ás 2 1/2, ditas com porte duplo até
ás 3 idem.

Pelo Marte, para Santos, Paraná e Santa
Catharina, recebendo impressos até ás 9
horas da manhã, cartas para o interior até
ás 9 1/2, ditas com porte duplo até ás 10
idem.

Pelo Sarrento, para Santas, recebendo im-
pressos até ás 7 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 7 1/2, ditas com porte
duplo até ás 8 idem.

Observatorio do Rio do ..11a.•
neiro—Resumo meteorologico. —Dia 28 de
setembro de 1895.
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Thermometro sem abrigo ao meio-dia: en-
negrecido) 44,5, prateado, 31,3.

Temperatura maxima 22,6.
Temperatura minima 18,4.
Evaporação em 24 horas 1,6.
Chuva em 24 horas, 0 rnal ,73. -
— E no dia 29:
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Thermometro sem abrigo ao meie-dia: en-
negrecido 41,5, prateado 29.5.

Temperatura maxiina 22,6.
Temperatura minima 18,6.
Evaporação em 24 horas /,/.
Chuva em 24 horas. chuviscos.

Repartição Meteorologica-
Resumo meteorologia° da estação do morro
de Santo Antonio:

Dia 30 de setembro de 1895:
luras barom. a iro Teloveta- Tenni° utraid•de

tara	 do vapor	 relativa

9 a...	 754.07	 20,4	 17,15	 96
1/2 d.	 753,95	 20,8	 16,90	 93
3 p...	 :53,44	 . 211,0	 16,70	 90
Maxima 	 	 22.0
Minima	 ...	 19,7
Média 	 	 20.85
Evaporação á sombra 2,0

Chuva 44allael
Santa Casa da Miserleordia

—O movimento do Hospital da Santa Casa da
Misericordia, dos hospitaes de Nossa Senhora
da Saude, de S. João Baptista, de Nossa Se-
nhora do Soccorro e de Nossa Senhora das
Mires em Cascadura foi, no dia 29 de se-
tembro de 1895, o seguinte:

Nac. Est.	 Total.

Existiam 	
	

865 051
	

1.510
Entraram. 	
	

18
	

20
	

38
Sahiram 	
	

15
	 14	 29

Falleceram	 4
	

4
	

8
Existem 	
	

812 705 1.517
O movimento da sala do banco e dos con-

sultorias publicos foi, no mesmo dia, de 354
consultantes para os quaes se aviaram 442
receitas.

E no dia 30:
Nac.	 Est.	 Total.
812
	

705	 1.517

	

31	 63

— Os remettentes das cartas dirigidas a
D. Rosa, freguezia de S. Paio (Portugal):
D. Anna da Fonte Viuva (Porto), linha do
Douro, Estação de Barqueiras de Balpentieiro,
(Portugal); D. Maria José de Oliveira, rua
da Carreira n. 195, Funchal (ilha da Madeira);
Senorita Josefina. Goroland, Calle, 8 do
outubro, Blanqueada ( Montevideo) ; D. M.
Paetow (Hamburgo)) Allemanha, e D. Anna
Novoni de Farias (Aracajú) Sergipe, e D.Maria
da Conceição, Correio de Oliveira do Hos-
pital, para S. João para Quinta do Cuvão
são convidados a comparecer na SR secção
desta repartição, afim do darem esclareci-
mentos,

Existiam 	
Entraram
Sahiram 	 	 10	 17	 27
Falleceram 	 .	 5	 1
Existem. 	  829 718 1.547

O movimento da sala do banoo e dos oot-
sultorlos publicas foi, no mesmo dia, de 127
oonsultantes, para os qua.es se aviaram 150
receitas.
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O/Atum• lio -Foram sepultadas no dia
• 25 do setembro findo, as seguintes pessoas

fa)lecidas de

Athrepsia - o portuguez Manoel Maria,
filho de JosS Thomaz, O mezes, resi lente e
falecido á rua do General Severiano n. 8.

Accesso pernicioso -o hespanhol Aquelino,
filho de Francisco Gonçalves, 7 annos, resi-
dente á rua de S. José n. 41 e fallecido no
hospital de Santa Barbara.

Arterio sclerose - a fluininense Felicidade
Maria da Conceição, 70 annos, solteira, resi-
dente e fallecida no morro da Igrejinha.

Abcesso no figado - o belga Necray Jean
Victor Gregoire, 35 annos, casado, residente
á rua de S. Chrstovão n. 177 e falecido na
Santa Casa.

Aneurisma da crossa da aorta - a Ilumia
nense Luiza Emitia. de Campos, 59 annos, ca-
sada, residente o falecida á rua da Floresta
11. 61.

Broncho-pnet1monia-a argentina Maria,
filha de Pia Maria da Conceição, 6 annos,
residente e falecida á rua II:rmenssar 1
n. 17 ; a fluminense Ignez, filha de Beraldo
José Silva, 2 annos, residento e falecida
á rua Barcellos n. 24. Total, 2.

Convulsões-o fluminense Floriano, filho
de Manoel Claudio da Silva, 1 1/2 anno, re-
sidente e fallecido á rua Santa Luzia n. 33;
a rio-grandense Elisa, filha do Manos' Gon-
çalves Oliveira, 5 mezes,residsnte o fallecida
á ladeira do Barroso n. 50. Total, 2.

Congestão-bulbar - a fluminonse Josepha
Thomasia da Silveira, 47 annos, casada, resi-
dente e falecida á rua Bambina n. 22.

Cachexia senil-a fluminense Germana Ma-
ria Conceição, 85 annos, viuva, residente e
fallecida á rua Pedro Amaria° n. 95.

Encephaite aguda-a portuguezt Anna de
Jesus Ferreira, 50 annos, resideata e falte-
cida. no Asylo de Santa Maria.

Febre perniciosa algida-o portuguez Joa-
quim Martins, 55 annos, residente e falecido
a rua S. Francisco Xavier n. 32.

Gastro enterite- o fluminense Manoel 15
mezes, filho de José Pereira da Cunha, resi-
dente e falecido á rua de S. João Baptista
n. 72.

Gastro enterocolite-a fluminense Maria
Faustina 35 armas, solteira, residente em
Iguassú o falecida na Santa Casa.

Hypoemia intertropical-o fluminense An-
tonio Torquato 26 annos, solteiro, residente
em Macacos e falecido no Hospital de S. João
Baptista.

Infeção purulenta-o parahybano Geraldo
Ferreira da Silva 38 anno3, c isado, residente
e fallecido no Hospicio Nacional de Alie-
nados.

Lesão organica do coração-O italiano Ni-
cotão Cardoni 54 annos, casado, residente e
fallecido á rua dos Invalideis n. 36C.; a bra-
zileira Amalia Pereira Rosa 41 annos, sol-
teira, residente no Largo do Paço n. 6 e
fallecida na Santa Casa.

Lesão cariliaca-o hespanhol José Carva-
lho 48 annos, solteiro, residente á rua dos
Voluntarios da Patria n. 120 e fallecido no

• Hospital de S. João Baptista.
Lesão cardiaca. - o hespanhol José Carva-

lho, 48 annos, solteiro, residente á rua dos
Voluntarios da Patria n. 120 e falecido no
hospital de S. João Baptista ; Maria Rozario,
26 annos, solteira, pernambucana, residente
em Queimados e fallecida na Santa Casa; Eu-
phrazia Balbina Silva, 58 annos, solteira, flu-
minense, residente e fallecida, á rua S. de
Mattosinho n. 1. Total, 3.

Meningite - Adelina, 5 mezes fluminense,
/Ilha do José Corrêa Gonçalves Lopes,re.siden te
e falecida, na praia Formosa n. 26.

Meningite tuberculosa - Mario, 4 1/2 an-
nos, fluminense, filho de Jooquim Vieira Nu-
nes, residente á rua J. Eugenio n. 4.

Mesenterite -Maria, 1 1/2 an no, fluminense,
filha de Manoel Jesus, residente e fallecida na

ladeira do Seminario n. 15 ; Margarida, 5
annos, fluminense, filha de Cornello garitos,
residente e fa.11ecida á rua D. Anna Mascare-
nhas n. 2. Total, 2.

Meninga cerebro espinhal - Francisco, 3
annos o 8 rnezes, fluminense, filho de Salvado
Fusco, residente e falecido á rua do Alcantra
n. 196.

Nteningo-ancephallte M mel, 5 annos,
partuguez, filho de M moei Francisco Notto,
residente e falleido á rua Visconde de Sapo-
cahy n. 225.

'aluas= senil-o allemão João Antonio da
S Iva, 70 annoS, solteiro, residente e falecido
á i rua. Dr, Joaquim Silva n. 35.

Pneumonia-a fluminensa Rosalina Concei-
ção, 2 annos, filha de Thomazia Thereza de
Gouvèa, residente e falecida á rua General
Pedra n. 110 ; o portuguez José Christian°
Silva, 36 annos, casado,residente á rua Barão
de 8. D'elix n. 2 e fallocido na Beneficencia
Portugueza. Total, 2.

Sarampo-a fluminense Clara, 3 //2 annos,
filha de Vicente Sogulho, residente e falecida
á rua Desembargador Viriato n.3 ; Venancia,
2 annos, residente e falecida no Hospicio de
Nossa Senhora da Saude. Total, 2.

Tuberculose pulmonar-o fluminenao Mar-
cellino Freire da Cunha, 33 annos, residente
á rua General Polydoro e falecido no hospital
de S. João Baptista ; o portuguez Francisco
Marques. 30 annos, solteiro, resident e falte-
chio no Hospicio de Nossa Senhora da. Sau ;
a brazilaira Juni. Mariano do Castro, 14 ao-
nos. casada, residente á rua Latira n. 75 e
falecida na Santa Casa. Total, 3.

Va.riola - os fluminenses Laura, 55 dias,
filha de Antonio Igna.cio Alves, resi !ente e
falecida á rua Agra n. E 2; Antonio, 3 me-
zes, filho de Rachel Maria Conceição, residente
o fallec;da na estrada velha da Pavuna.;
Benedieta Lourenço Desterro, 29 annoi, ca-
sada, residente e falle,cida á rua S. Roberto
n. 2; a brazileira Resina, 2 annos, filha do
Antonio Peixoto, residente e falecida á rua
Cornelio ri. 2 B; a fluminense Joanna, 20 me-
zes, filha de Eva.risto José Machado, residente
e fallecida á, rua da Conceição n. 7. Total, 5.

Variola confluente-Os fluminenses Candido
Marcolino do Andrade, 18 annos, solteiro,
residente e falecido no hospital de Santa
Barbara ; Manoel Franc'sco Nascimento, 19
annos, solteiro, residente e falecido no hos-
pital de Santa Barbara ; Maria Oliveira, 17
amos, residente á rua da Carioca n. 20 e
fallecida no hospital de Santa Barbara; o pau-
lista Ernesto Franco Moreira. 22 amos, sol-
teiro, residente á rua da Real Grandeza n.116
o falecido no hospital de Santa Barbara. To-
tal, 4.

Variola hemorrhagica-as fluminenses Olga,
2 annos, filha de Luiz França, residente e fa-
lecida á rua D. Sara n. 10 ; Halina, 2 1/2
annos, filha de Euphemia Felicidade,residente
á rua Boulevard n. 92 e fallecida no hospital
de Santa Barbara. Total, 2.

Fetos-um, do sexo masculino, filho de Joa-
quim Dias de Castro Azevedo, residente o fel-
tecido á rua Itapirú n. 109; um, do sexo fe-
minino, filho de Antonio :abeiro, residene e
falecido á rua Frei Caneca n. 151 ; um, do
sexo feminino, filho de Bailem Analia, resi-
dente e falecido á rua N. do Livramento
n. 45; um, do sexo masculino, filha de Mal-
vina. Maria da Conceição, residente e fatie-
eido no hospital de Santa Barbara ; um, filho
de Manoel Joaquim Ba.rbalho, residente e fal-
tecido á rua do Lavradio n. 49; um, filho de
Libania. do Aragão, residente o fallecido á
rua Dr. Souza Pinto n. 32. Total. 6.

Astheroomazia-o portuguez João José Mi-
randa, casado, residente e fallecido á rua Se-
nador Rodrigues n. 28.

No numero dos sepultados, estão incluidos
16 indigentes,cujos enterros foram gratuitos.

- E no dia 26:
Ac,cesso pernicioso - o fluminense Luiz

Pinto Nogueira, 24 annos, peneiro, residente
e fallecido á rua de S. Pedro n. 253.

Asphyxia por submersão - Nicoláo Fran-
cisco Ignacio, 55 annos, fellecido no mar.

Arterio-sclerose - os fluminenses Jacintho
Benevides Paes Leme, 37 annos, casado, resi-

dente e fallecid0 uo Mundo Novo n. 1; M a-
noel Azevedo, 3,5 anno3, fallecido na Santa,

nrmeisecon, 3E31t/2evaesn:Casa
A thfiriehpasia-do

innos,	 aDflolmimingeor Francisco
residente o fallecido á laáSsir a de João 110-

mem n. 4.
Sem diagnostico - o portnguez Manoel

Simão Gonçalves, 32 annos, solteiro, residentes
e fallocido no hospicio de Nossaa. Sentara da.
Saude.

Bronchio-pneurno nia. - o fluminense Jor-
nal, filho de Emílio Caetano do aragalhaes
um anno, residente o falecido á rua Gonçal-
ves n. 12.

Bronchite Capinar - a fluminense Oliyia,
filha de Leopoldino Delphino Dutra, 17 mem,
residente e fiallecida à rua Frei Caneca n. 240'.

Coinmoção cerebral - o portuguez Jose
\fauna, 38 annos, solteiro, residente e falte-
eido na Santa Cem.

Cancro uterino - Carolina Rosa do Amor.
Divino, 50 anilo& solteira, residente no Rio
do Ouro e fallecida na Santa Casa.

Caellexia candiaca - Maria, finada Anjela
Maria da Conceição, residente e falleoida na
Santa Casa.

Cachexia-a fluminense Cecilia Rita Maria,
21 amuos, casada, residente e fallecido á rua

Formoza n. 115.
Convulsões-Os fitnninense,Joaquim , 13 me-

zes,filho de Manoel Bla.aco, residente e:falle-
eido á rua do Cattete n. 150; Isaura, filliaale
Joanna Rosa de Moura, 1 anno e3Inezes, .
residente e fallecida á rua Visconde d2 Itait
na n.205.

Consumpção pulmonar-o sergipense, Fio-
rentina de Oliveira, 38 annos, solteira, resi-
dente e falecido, á rua do Senador Pomposa
n.173.

Delirium tremulo-o portuguez Doroingos
da Costa Guimarães, 50 annos, solteiro, resi-
(Inste o Iallecido á rua Dr. Bulhões n.33.

Enter° colite- o fluminense Eduardo, filkoi
do José Simões Diniz, 2 annos,residen te e fale-
lecido á rua Amazonas n. 16; o brazileiro,
João Caetano do Ar113.rai, 00 annos, casado,.
residente á rua CoNe do Bomfirn e fallecido.
na Santa Casa.

Febre amarella-a ita: iana Dominica Carli,.
30 acnonnosst,itcuaisçaãdo na,1: 6esi6.dento O falecida. á rua.da 

Febre remittente palustre - Cr fluminenses
João,filho do Eugenio Barcellos,4 mozos,resi-
dente e fallecido á rua Pirassinunga 11.18.

Febre remittente biliosa-o fluminense Por
fino Balbino,50 annos, solteiro, resideate
rua Frei Caneca n. 275 o liallecido na Seuta
Casa.

Febre typho-malaria.-o fluminense Oscar.
3 anno3, residente na ladeira Ascurra n. O.

Fistula verico-vaginal-a fluminense Maria
Aurelia., 35 annos, solteira, residente é. ria
Farani n. 8 o lallecida na Santa Casa.

Gastro enterite- os fluminenses Antonio„
filho de Antonio Francisco Carvallio,60 dias,.
sem residencia; Luiz, filho de Moysés Fer-
reira, 2 e meio amuos, residente e fallecida á.
rua D. Feliciana n. 151.

Lesão cardiaca-o piauhyenseAntonio Lo-
pes Duarte. 19 annos,residente e fallecido nO
quartel do 2° regimento de artilharia; o ceia
renselzidro José dos Santos,62 annos, casado.
residente na Quinta da Boa Vista, sem nua
mero.

Pid pneumo thorax-a fluminense Fido-
lis Maxila, 44 annos, solteiro, residente na.
Santa Casa.

Pneumonia croupal- o fluminense Manoel
Francisco, 60 annos, casado, residente em
Belém e fallecido na Santa Casa.

Queimaduras-russa Einma Benta, 13 an-
nos, falecid a na Santa Casa.

Pid thorax-a fluminense Malina Soares
Silva, 27 amos, casada, residente e fa.11ecida
no Mundo Novo n. 1.

Itheurnatismo articular- o italiano Luiz
Ilorio Cruz, 22 annos, solteiro, residente á
rua Senador Pompeu e fallecido na Santa
Casa.

Syncope careilaca- o argentino Elyseu An-
tonio Dias, 50 anjos, casado, residente e fel-
lechlo no tunel da Gamb&a.

•
•



EDITAES E AVISOS
Tribunal Civil e Criminal

, Começando nesta data o Dr. Caetano Pinto
de afiranda.Montenegro a preddir aos traba-
lhos da ses-ao do tribnnal do jury deste mez,
as andiéncias o sessões da Ca.mara. Commer-
cial terão logar, até segundo aviso, nas ter-
ças e sextas-feiras, da seguinte forma ;

Audicncia, do Dr. Montenegro ás 10 1/2 ho-
ras; logo depois a sessão da Camara, findi. a
qual, as audiencias dos Drs. presidente, Bar-
reto e Salvador.

Secretaria do tribunal, em 1 de outubro de
1803. — O secretario, Manoel Ramos Mon-
corvo,

Guarda Nacional

ORDEM DO DIA N. 16

Publico, para conhecimento da guarda na-
cional sob meu conunando, as scguintes de-
terminações o occurrencias:

Licença
Por este comrnando superior, por despachos

do 28 do mez proximo findo, foi cencedida li-
cença por quatro meses ao capitão do 11° ba-
talhão de infantaria Manoel r.opes de Azo-
vedo, e ao 1° tenente do regimento de arti-
lharia do campanha Norberto de Macedo,
para tratarem de negoclos de geu interesse.

•
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Tuberculose pulmonar— a fluminense Ade-
lla Gomes do Carvalho, 23 antros, casada, re-
sidente e fallecida á rua da Lapa 11. 72.
• Tuberculose meliaa aguda— o russo Ni-
estriar Ardite Fulcke, 27 annoa, casado, resi-
dente e Machio á rua do Visconde do Rio
Branco n. 45.

Tuberculoie mesenterier — o fluminense
Armando, filho de Vencesláu Francisco Xa-
Vier,18 mezes, residente e fallecido á rua dos
Cajueiros n. 23.
• Tuberculose pulmonar-o fluminonse H-Ir-

rigue Staffarel, 26 annos, solteiro, residente
â rua Riachuelo n. 196 e Machio na Santa
Casa ; Malvina Maria da Corceição, 21 an-
nos, residmte á rua Frei .Cor • ca e fallecida
nd. Santo Casa ; o portuguez Joaquim Pinto,
41 annos

'
 residente e fallecido á rua da Boa

Vista n. 36 ; o hespanhol José Hessara San-
dez, 33 annos, casado, residente o fallecido
á rua dos Invalides n. 36 ; o fluminense Pe-
dro Pinto dós Santos, 30 annos, solteiro, re-
sidente e falleeido á rua Balla de S. João
n. 86. Total, 5.

Variema —o fluminense brado, filho do
Urbano Francisco Paula Xavier, 13 meses,
residente e fallecido a rua do Visconde Sapu-
callY n, 33
• Variola confluente—o pernambucano João
Cardoso Silva, 20 a.nnos, solteiro, residente á
rua do Livramento n. 131 e fallecidó no hos-
pital de Santa Barbara;os fluminense Manoel,
filho do Theodoro Dias de Oliveira, residente

• o fallecido á rua Joaquim Muller n, 4 ; Maria
Joaquioa filha de Antonio Gonçalves, 2 annos
residente e falleella á rua Duque de Saxo
n. 50 ; Margarida filha de Jão Dias Leite, 2
annos e meio, residente o falleeida á rua do
Visconde de Itaúna n. 91.

Variola homorrhagica—o fluminense Ruth
• 1111104p Antonio Luiz da Silva, 5 meses, re-

sidente e fa.11ecido á rua Fernandes Ir. 10.
Variola -o fluminense Fernando filho do

Luiz Pedro M. da Silva, 5 meses, residente e
fallecido á Lagoinha n.

Fetos—utn,filho do Antonio José Rodrigues,
residedte .o fallecido no Beceo do Cotevello
n. 15;um dito filho. de Elyira Amelia de Fa-
ria, residente o fállecido á rua Bibiano n. 51;
um dito, filho de Antonio F. Moia., resi-
dente e fallecido á rua. do Livramento n. 121;
um dito, filho de Rosa Maria da Concei-
ção, residente o fallecido á rua Formosa
n,

No numero dos sepultados estão incluidos
22 indigentes, cujos enterros foram gratui-
tos.

• ,

Officiaes fallecVos

Recommendando aos Sra. commandantes de
brigada e de corpos que communiquom neste
quartel-general sempre que occorrer o falte-
cimento de algum dos Srs. officiaes.

Officiaes chamados a serviço
Compareçam a este quartel-general, para

objecto do serviço urgente, os Srs. tenentes
do 8° batalhão de infantaria Manool Joaquim
Pereira e Pedro Bras Lopos Gania.

Quartel-general do commando superior da
guarda nacional da Capital Federal, 16 de se-
tembro de 1895. —Josd Pereira da Graça Ju-
nior, general de briga

--
Escola :Nacional de folias

Artes
• CONCURSO AO PREMIO DE VIXOEM

Do orlem 'do Sr. director, faço publico
que, em virtude do disposto no art. 4°,
cap. 1". do regulamentos vigente, tara legar
em outubro proxirno, nesta escola, o concurso
ao premio do viagem.

Do accordo com o disposto no art. 3° do
mesmo regulamento, o concurso será do pin-
tura.

A inscripçã'o estará aberta até ao dia 5 de
outubro. e se fará por meio de requerimento
ao director.

Dos alumnos da antiga academia só serão
admittidos os que são matriculados na Escola
Nacional de Bellas-Artes conforme a disposi-
ção do art. 2°, cap. II, do alludido regula-
mento.

As condições de admissão são as seguintes:
1°, sor cidadão tasizileiro, menor de 30 an-

nos de idade ;
2, estar habilitado aos cursos especiaes

desta escola, exceptuados os que forem da
antiga academia ;

3", que não tenham feito estudos fera do
territorio da Republica.

As provas para o concurso do pintura são
as seguintes:

1°, prova de modelo vivo em duas sessões
de tres horas cada uma ; o julgamento far-
se-ha com o modelo presente. Esta prova é
eliminatoria ;

2°, prova de modelo vivo pintado metade
do tamanho natural, trabalhando quatro ho-
ras por dia durante o prazo de 30 dias

3", prova de composição em esboço do um
ponto mythologico, biblico ou historie) ti-
rado á sorte de entro dez organisados no acto
do concurso pelos professores dos cursos te-
chnicos.

A execução durará oito horas, durante as
quaea os aluirmos se acharão isolados e sem
communicação alguma externa.

Rio do Janeiro, 5 de setembro do 1893. —
Diogo Clialrdo, secretario interino.	 (.

--
Mosca Nacional

Continuando vagos os logares de 1mb-dire-
ctor da 4" secçã o e de naturalistas-ajudantes
das 1 . e 2 , secções (zoologia e botanica),
acha-se de novo aberta, na secretaria desta
repartição, por espaço de quatro rnezea, a
contar desta data, a inscripeão ao Concurso
para aquelles logares,

São requisitos necessarios ao concurso:
1°, a qualidade do cidadão brasileiro;
2•, capacidade profissional provada por ti-

tulos acientificos dos estabelecimentos de
ensino superior ou de academias ou do insti-
tutos scientificos estrangeiros, devidamente
reconhecidos ;

3", moralidade provada por folha corrida.
A prova escripta constará de um ponto

tirado á sorte, o durará tres horas.
A exposição oral será publica, durará urna

hora e constará de um ae,sumpto importan-
te sobre nuadquer das matarias comprehen-
didas na respectiva secção, o tirado á sorte
com duas horas de antecedencia.

As provas praticas serão feitas de confor-
midade com as disposições estabelecidas nos
programmas especiaes.

Rio de Janeiro, 8 de junho de 1895.-0 di-
rector geral, Dr. J. B. de Lacerda.

• Faculdade de Direito do
S. Paulo

De ordem do Dr. director, faço Publico que
acha-se aberta nesta secretaria, pelo prazo de
quatro meses, a contar desta data, a inseri-
Não dos candidatos no concurso ao legar de
lente substituto da 1' secção desta faculdade,
vago pela nomeação do Dr. José Machado de
Oliveira para lente cathedratico.

O concurso, que será feito nos termos do
decreto n. 1159 de 3 de dezembro de 1892,
versará sobre as seguintes snaterias:

Philosophia;
Historia de direito;
Direito publico e constitucional ;
Direito das gentes;
Diplomacia e historia dos tratados ; e
Explicação *succinta so direito pa.trio, con-

stitucional e administrativo
Os pretendentes poderão apre3entar-se em

todos os dias uteis nesta secretaria, das 10
horas ao meio-dia, e deverão ex/dbir, no acto
da inscripçãU, seus diplomas e titulOs ou pu-
blicas-fórinas destes, justificando a itlIPOF bi-
lidada da apresentação dos originaes e .,/ha
corrida.
• E para que chegue ao cOnhecime.nto dos
interessados, mandou o Dr. director loveSe
o presente edital que será afixado no legar
do costume o publicado nos jornas:3a ciest,
da.de o nos da Capital Federal.

Secretaria da Faculdade de Direito de
S. Paulo, 4 de junho de 1895.-0 secretario,
André Dias de Aguiar. 	 '

Alfandega do Rio do Janeiro
EDITAL COM PRAZO DE 30 DIAS

Pela inspectoria desta alfandega, se faz
publico que, achando-se as mercadorias con-
tidas nos volumes abaixo mencionados, no
caso do serem arrematadas para consumo, os
seus donos ou consignatarios deverão de.spa,-
chal-as e retiral-as no prazo de 30 dias, sob
pena de, findo este, serem vendidas por sua
conta nos termos do Ct. 5°, cap. 5°, da Con-
solidação das Leis das Alfandegas, sem que
lhes fique direito de allegar contra os effeitos
desta venda.

Trupiche Federal
Marca .1: 2 barris de quinto, vindos no

vapor francos Vercingetorise, descarregados
em 14 do agosto de 1894, consignados a S.
Araujo & Santos.

Marca FAF : 1 mita., vinda no vapor alie-
mão Olinda, descarregada em 29 de novem- •
bro do 1894, consignada a Barros & Farias.

Marca GC: 2 barricas, vindas no vapor
allernão TrJuca, descarregadas em 27 do de-
zembro do 1894, não consta do manifesto.

Ma.rca. FGF. : "caiktia, vindás no vapor
allemão Corriences, descarregadri§ em 9 do
janeiro de 1893, cOnsigna.das a Frederico G.
Vieira.

Marca JAS : I barril de quinto, no mesmo
vapor e descarga, consignado a Dano Ayuere.

Marca AGA—C : 1 caixa, vinda no vapor
altearão Corityba, descarregaria era 5 de feve-
reiro de 1895, cons ignada a Almeida Pujes
& Comp.

Marca MIO: 1 dita, vinda no vapor allemão -
Mendaz:a, descarre,gada em 2 de maio de 1893,
consignada a João Marques &.Comp.

Marca JNIC : 1 caixa, no mesmo vapor
o 'descarga; consignada ao mesmo.

Marca VJ—Z : 1 barril de decimo, Vindo
no mesmo vapor e descarga, mio consta do
manifesto.

Marca JJRO : 5 garrafões, .viridoS no
mesmo vapor õ descarga, consignadas a José
Joaquim Ribeiro de NiVeira.

A meSma marca : 5 ditos, vindos nn mesmo
vapor o descarga, consignados ao mesmo.

Alfandega, 1 de outubro de_ 1895.- Pelo
inspector, Francisco 21Iariee/Fernandes.

lar	 •
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.Alfandega do alio do Janeiro

Pela inspectoria desta alfandega, se faz pu-
blico, para conhecimento dos interessados,
que foram descarregados para esta reparti-
ção os volumes abaixo menciona:los com
signaes de atarias o de faltas; devendo seus
donos ou consignatarios apresentarem-se para
providenciar a respeito.

Vapor italiano Solferino.
Armazein n. 16-Marca LP: 1 caixa n. I,

repregada. Manifesto em tradução.
Marca OS: 2 ditas ns. 118 e 119, idem.

Idem.
Marca AFÉC: 2 ditas ns. 512 e 1.759,

idem. Idem.	 •
Marca. AF&C: 2 ditas ns. 1.907.0 1.379,

avariadas è repregadas. Idem.
_ Mar'ca: AF&C! 1 dita. m; 1.873, idem, idorn.
Idom.
• Marca G&C: 3 dias ns. 492, 502 e 480,
idem, idem. Idem.

Marca G&C : 3 ditas ris. 476, 561 e 515,
idem, idem. Idem.
• Marca G&C: 4 ditas ns. 523, 550, 525 e
559, idem, idem. Idem.

Marca G&C: 3 ditas ns. 555, 518 o 525,
idem, idem. Ipem.

Marca G&C: 1 dita n. 522, idem, idem.
Idem.

Marca AO-CG: 1 dita, sem numero, re-
pregada. Idem.

Marca RR&C; 1 dita n. 2, idem. 1.1om.
Marca S k&C: 1 barrica n. 813, quebrada.

Idem.
Despacho sobre

caixas as. 102, 98
À mesma marca:

idem. Idem.
A mesma marca:

idem. Idem.
A mesma marca:

idem. idem.
A mesma Marca:

idom. Idem.
A mesma marca:

idem. idem.
A mesma marca

Idem.
Marca GF: 3 ditas ns. 45,33 e 48, idem.

Idem.
A mesma marca: 3 ditas na. 23, 31 e 35,

idem. liem.
A mesma marca: 1 dit. n. 39, idem. Idem.
Vapor italiano Solferino.
Despacho sobre agua - Marca S: 1 caixa

n. 276, repregada. Manifedo em tradução.
Marca CRP: 1 dita ri. 761, idem. idem.
Armazem n. 16 - Marta 92 - CM 1- 3:

I dita n. 8.076, avarida.. Idem.
Marca 91-CMJ-5: 1 dita n. 8.066, idem.

Idem.
Marca 93 .1t1,1-1: I dita n. 8.076, idem.

idem.
Lettreiro - Francez Bauer Zurisk: 1 dita

n. 6.224, idem. Idem8
Vapor inglez Garriek.
Armazem n. 9 - Marca SC : 1 dita

ri. 57.199, repregada. Idem.
Marca FS : 2 ditas na. 471 e 450, idem.

Idem.
A mesma marca: 2 ditas ris. 432 e 149,

idem. Idem.
A mesma marca: 2 ditas ris. 483 o 445,

iddm. Idem.
A mesma marca : 1 dita n. 474, idem.

Idem.
Marca JLF&C: 3 ditas ns. 829, 880 e 847,

idem. Idem.
Marca E V&C : 1 dita n. 1.803, idem.

idem.
Marca AFC : 1 dita n. 874, idem. idem.
Marca JJAC: 1 dita n. 10, idem. Idem.
Lettreiro - Ministerio da Guerra : I dita

n. 1830, idem. Idem.
Marca DGC: 1 dita n. 1.720, idem. Idem.
Marca JN1FC: 1 dita n. 1.046, idem. idem.
Marca EII : 1 dita n. 104, idem. idem.
Marca DGC: 1 dita n. 1.720 A, idem.

Idem.
• Marca 0V: 1 barrica, sem numero, idem.
Idem.
• Marca MTL; 1 caixa a. 2, ideni, idem.

Marca PTC - ESD: 3 ditas na. 16, 19 e 20,
idem. Idem.

A mesma marca: 2 ditas na. 170 19, idem,
Idem.

Marca FS : 3 ditas, sem numero, idem.
Idem.

A mesma marca : 2 ditas, sem humero,
ilein. Idem.

Marca IILr: : I (lb n. 7.075 idem. idem.
Marca NULO : 1 dita n. 2, Mcm. Idem.

Armazern da estiva -Marca TB.-W: 1 dita
n. 33; idem. idem.

Vapir allemão Parahyba.
Arinaziem n. 14-Marca B--Rio: 4 caixas sem

numero, repregadaa. Manifesto em traduc-
ção.

Marca B Rio : 8 ditas :sem numero, ideia.
I leme.

Min ase m ni rire,a 4 ditas sem numero, idem.
Idem.

Marca OC : 1 dita sem numero, idem.
Idem

Maca JIG&C : 3 ditas sem numero, idem.
Idem.

A mesma marca : 3 ditas sem numero,
idem. Idem.

A mesma, marca : 2 ditas sem numero,
idem. Liem.

Marca 0- P- G : 2 ditas sem numero,
idem. Idem..

Marca SOG : 1 dita sem numero, i.lem.
Idem.

Marca S13: 1 dita sem numero, idem. 'dein.
Marca JIG&C-P : 3 ditas sem numero,

idem. 1dm.
A mesma marca : 2 ditas Fera numero,

ideai. Idem.	 •
A m3sina marca : 3 ditas sem numero,

idem. Idem.
A mesma marca: I dita som numero, idom.

Idem.
Marct Superior SNStC: 4 ditas som nu-

mero, idem. Idem.
A mesma. marca : 1 dita som numero,

idem. Idem.
Marca Rb' : 2 ditas sem numero, idem.

Idorn.
Marca AC : 1 dita sem numero, ideia.

Idem.
Marca P-OG : 2 ditas sem numero, idem.

Idem.
Marca B-Rio : 1 dita sem numero, ilem.

Idem.
Marca B-Rio : 2 ditas sem numero, ideai.

Idem.
Marca S-OG : 1 dita sem numero, idem.

Idem.
Marca 00-Rio : 1 dita sem numero,

idem. Idem.
Marca AC : 2 ditas sem numero, idem.

Idem.
Marca ABC : 1 dita n. 1.171, idem. Idem.
Marca JCF : 1 dita sem numero, ide:n.

Idem.
Lettreiro Directoria do Banco R. Hypothe-

cario : 1 dita sem numero, idem: Idein.
Marca R : dita ri. 4, idem. idem.
Vapor italiano Alacritd,
Atanazem n. 3.-Marca F-B :I caixa sem

numero, repregada. Manifesto em traducção.
Marca GN : 4 ditas sem numero, idenr

Ide i.
Marca NZ : 2 ditas sem numero, idom.

Idem.
Marca NZ&C : 2 ditas sem numero, idem.

Idem.
Marca AG : 10 ditas sem numero, idem.

Idem.
A mesma marca : 2 ditas sem numero,

idem. Ident.
A mesma marca : 3 ditos sem numero,

idem. Idem.
A mesma marca : 1 dita sem numero,

idem. Idem.
Marca NZ : 4 ditas sem numero, idem.

Idem.
Marca NZC : 3 ditas sem numero, idem.

Idem.
À Mestria inarea : 2 ditas sem numerei,

idem. idem.
Marca CC : 2 ditas sem numero, idem.

Idem.	 .,.„
•Marca GN : I dita soai numero', idem.

M trca. AG : I dita sem numero, idem.
Idem.

Main LG : 2 ditas Som numero, idem.
Item.

Marca F-B : 3 ditas sem numero, idem.
Idem.

Vapor francez Ville do Rosario.
Armazom da Estiva.-Marca AAC-Gl. : 2

caixas as, 412 e 232, repregadas. Manifesto
em traducção.

A mesma marca : 2 ditas ris. 273 o 321,
idem. idem.

A mesma marca : 1 dita n. 278, idem.
Idem.

Atanazem n. 4.-Marca AAC : 3 ditas
na. 68, 46 o 34, idem. Idem.

A mesma marca : 3 ditas ns. 79, II c 32,
idem. Idem.

Marca GRC : I dita sem nuiribro, idem.
Idem.

Marca JRS : 2 ditas ris. 4.075 e 4 016,
idem. Liem.

A mesma marca : 1 dita n. 413, idem,
I leia.

Marca L&S-B : 1 dita n. 1.834, idem.
Idem.

Marca S&C-C : I dita n. 2.323, idem.
Idem.

Marca PM :1 sita n: 1, idem. Idem.
Marca DFC-DPL : 2 ditas ns. 33 e 36,

idem. Idem.
Marca A:aC : 3 ditas ris. 17, 88 e 3, idem..

Idem.
Vapor franca Ville de S. Nicolas.
Armazem n. 12-Letreiro Dreyens: I caixa

n. 686, repregala e avariada, NIauife!sto em
traducção..	 •	 . .•

Marca GSC: 1 dita n; 2.581, idem, idem.
Marca 110C: 2 ditas, n. 9.518 e 9519,

idem, idem •
Marca GV - MR: 1 dita n. 5 1 Idem,

idem.
Marca NOE: 1 dita n. 9.085, idem, idem:
Marca PI31: 2 ditas n. 954 o 960, idem,

idem.
Despachos sobre agua-Marca AA&C: 2 ditas

n. 11 e45.
.Armazem n. 12-Marca 13: 1 dita n. 128,

idem, idem.
Marca CPC: 1 dita ri. 1.606 idem idem.
Marca CD: 2 ditas n. 961 e 960, idem,idem.

•Marca JB: 2 ditas n. 133 e 145, idem, ideia.
Marca II&C: 1 dita n. 9.521. idem, idem: - •
Marca Lyra: 1 dita n. 9.009, idem, idem.
Marca B; 1 dita n. 123, idem, Idem.
Marca BC: 1 dita ri. 353, ilem, Wein.
Despachos s Atra agua-Marca a1C&C: 1 dita

n. 393, idem, idem.
Marca AV&C: 1 dita n. 5.443, idem, idem:
A mesma marca: 1 dita u. 5.457, idem,

idem.	 •

Armazem n. 12-Marca JB: 1 dita n; 146;
idem, idem.

Vapor francez Espayne.
Arinazein n. 8-Marca NZ: 1 caixa n. 2,347,

repregada.
Marca VPC: I dita sem numero, idem,

idem.
Marca RPC: 1 dita, idem, ide:n..
Marca AC: 1 barrica n. 235, ' , leni, idem.,
Marca MAS: 1 caixa n. 1.593, idem idem.
Marca RF:.1 dita ri. 181, idem, idem'
Marca BF: 1 dita n. 3, idem, idom.
Ma.reaGS&C: 2 ditas n. 77, idem, idem.
Marca SPS&C; 1 dita n. 807, idem, idem.
Ma eer, PM: 4 ditas sem numero, idemadem.
a1arcr A V&C: 1 dita n. 17, idem, idem.
Marca EN1: 1 dita n. 8, idem, idom.
Vap)r francez Espagne. .
Armazem n. 8-Marca FSC-F; 1 caixa

a. 4.306, repregada. Manifesto em tradu-
ação.

Despache sobro agua-Marca VP&C: 1 dita
semn numero, idem. Idem.

Vapor francez Villa do Rosario.
.Armazem. n. 4 - Marca BCC: 2 caixas

na. 2.133 o 2.138, ropregadas. Manifesto era
traducção.	 . .	 .

A mesma marca: 2 ditas ris. 2.138 e 1.138,
idem. Idem.	 .

Marca FPSL: 4 ditas sena numero, idem.
Idem.

Marca 19 2-PDC: 1 dita ii. 9.620, idem.
Idem.

agua - Marca TB&C: 3
e 110, repregalas. Idom.
3 ditas ns. 151 117 e 140,

3 ditas ns. 142, 134 e 113,

3 ditas ns. 196, 131 e 122,

3 ditas ns. 105, 104e 120,

2 ditas ns. 119, 101 e 106,

: 1 dita n. 100, idem.
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Lettreiro Bragança: 1 dita n. 3.200, idem.
Idem.

Marca D—FCC: 1 dita n. 8.568, idem.
Idem.

Marca RD : 1 dita n. 7.538, idem. 'Idem.
Marca CRC—R: 1 dita sem numero, [idem.

Idem.
Marca LOS—B: 1 dita n. 1.833, idem.

Idem.
Marca.JRS : 1 dita n. 4.085. idem. Idella•
Marca AAC : 1 fardo 11. 6.669, avariado.

Idem.
Marca E—FGB$ 2 caixas ns. 37 o 38, re-

pregadas. Idem,
Marca E—DGC: 1 dita n. 6, repregada o

avariada. Idem.
Marca HV—C: 1 dita n. 28, idem, idem.

Idem.
Marca CB: 2 ditas ns. 6.681 e 6.684, repre-

gadas. Idem.
. A mesma marca: 1 dita n. 6.681, idem.
Idem.

Marca AAC: 3 ditas ns. 97, 101 e 23, idem,
Idem.

A mesma marca: 3 .ditas ns., 83, 36 e 93,
Idem. 'Idem.

A mesma marca : 4 ditas ns. 15, 61, 89 e
58, idem. Idem.

A mesma marca : 4 ditas ns. 33, 19, 4 e
35, idom. Idem.

A mesma marca : 3 ditas ns. 117, 15 o
.139, idem. Idom.

„A mesma na irca : 1 dita n. 78, idem.
▪ Idem.

Vapor inglez Clyde.
Armb.zem das amostras—Marca FC&C : 1

caixa n. 1.751, repreg da. Manifesto em tra-
dução.

Marca QDC: 1 dita n. 1, idem. I.lem. 	 •
Armazem n. 3 —Lettreira F. M. Brandon

• 1 diia n. 4.233, idem. liem.
1115,fca JWC: 1 dita n. 5 093, idem. Idem.
Lettreiro Walter Christiansen: 1 dita n. 555,

idern. Idem.
Vapor inglez Tamar:
Arma= de amostras— Sem marca: 1 pa-

cote, sem numero, roto.
. Sem marca: 1 caixa, sem numero, repre-
gada.

Sem marca : 1 dita, idem idem.
Vapor inglez Orissa :
Armazem n. 6—Marca G—CC: 2 amar-

rados, sem numero, repregados.
A mesma marca : 2 ditos, idem, idem.
Vapor inglez
Armazem n. 10—Sem marca: 1 caixa, sem

numero, reprenda.
Arinazem der amostras—Sem marca : 1

pacote, sem numero, roto.
Vapor allemão Tijaca:

me

	

	 Armazem n. 1—Marca ABC: 1 encapado,
sem numero, roto.

Marca MC& C: 1 caixa, sem numero, re-
pregada.

Vapor Allemão Amazonas:
Armazem n. 16—Marca 1FLM: 1 caixa,

n. 1, repregada.
Alfandega da Capital Federal, 27 de se-

tembro de 1895.— O inspector, H. Alonso
Baptista Franco.

Quartel-General da Marinha
De ordem do Sr. contra-almirante chefe do

estado-maior general da armada, é chamado
a comparecer com urgencia nesta repartição,
o 1° tenente Alfredo Oscar Short.

Quartel-General da Marinha, 30 de se-
tembro de 1895.-0 sub-chefe, An(onfo Fran-
cisco Velho.

Commissariado Geral da
Armada

CONCURSO

De ordem do Sr. contra almirante chefe do
commissariado geral da armada, faço publico
que, ee conformidade com o aviso n. 1.933 d 3

28 do corrente, o concurso para o preenchi-
mento do uma vaga de escrevente terá Jogar
no dia 3 do mez proximo futuro.

Commissa , iado, 3) da setembro de 1893.—
Luiz de Santa Catharina Baptista, secretario.

Intendencia da Guerra
hAll MTAÇõE3'

Tendo-se brevemente de annunciar o rece-
bimento de propostas para o fornecimento de
diversos artigos durante o 1^ semestre do
anno de 189:3,de ordem do Sr. general inten-
dente convido as pessoas que o queiram fa-
zer a habilitarem-se provia,mento na soera-
tarja deita repartição, na forma do regula-
mento em vigor.

Para aq trenas que já se acham habilitadas
bastará exhibir, emn requerimento dirigido ao
Conselho do Compras, o bilhete de imposto
pago no Thesouro Federal relativo ao ul-
timo semestre.

Intendencia da Guerra, 1 de outubro de
1895. — O secretario, A. B. da Costa
Aguiar.	 (.

Prefeitura do District°
Federal

SUB-DIRECTORIA DO PATRIMoN10

7•J secção

De ordem do director da fazenda, faço pu-
blico, para conhecimento dos interessados,que
Manoel Gonçalves de Araujo Costa e outros
requereram titulo de aforamento dos terrenos
accrescidos e accrescidos á accrescidos, na
extensão do 165 metros, correspondentes as
marinhas dos prodios ns. 133 o 135 modernos
da rua de Santo Christo dos Milagres. De
aecordo com o decreto n. 4.105, de 22 de feve-
cairo de 1868, convido a todos aquelles que
forem contraries a esta pretenção a apre-
sentaram-se nesta repartição no prazo de 30
dias, com documentos que provem seus di-
reitos, findo o qual a nenhuma reclamação
se attenderá , resolvendo-se como for de
direito.

Capi tal Federal, 18 de setembro de 1895—
Leal da Cunha, chefe de se ção.	 (•

DIRECTORIA DE OBRAS E VIAÇÃO

SeetTO

De ordem do Sr. Dr. director faço publico,
para conhecimento (les interessados, que no
dia 5 decorrente, á 1 hora da tarde, nesta
secção, á rua do General Carriara n. 312, re-
ceber-se-Ido propostas, que serão lidas em pre-
sença dos proponentes, para a construcção de
um boeiro a rua do S. Francisco Xavier.

As propostas (levem ser entregues em carta
fechada com indicação do preço de unidades
escripto por extenso e em algarismos, e a re-
sidencia do proponente.

Para garantia d t assignatura e execução
do contracto farão os proponentes, na Dire-
ctoria de Fazenda Municipal, o deposito pré-
vio de 5 °/. sobre o valor do orçamento
(2:688), juntando á proposta o respectivo
recibo.

O projecto, orçamento e especificações serão
presentes aos interessados nesta repartição.

Capital Federal, 1 de outubro de 1893.
—O 1 0 official, Joaquim Pereira de Souza
Caldas.

--
AFERIÇÃO

De ordem do cidadão director de fazenda
da Prefeitura do Districto Federal, previne-se
aos interessados que o prazo para aferição e
revistas de pesos, melidas e balanças das
casas commerciaes das freguezias de Santa
Cruz, Campo Grande, Guaratiba,Jacarépaguá,
O das ilhas do Governador ePa.quetá começou
a 1 e termina no dia 31 do corrente, incor-
rendo na multa da respectiva postura aquelles;
que deixarem de se apresentar no prazo indi-
cado para satisfação daquella exigencia da

Sub-Directoria de Rendas, 5 secção, 1 de
outubro de 1895.— Pelo sub-director, o chefe
Antonio Trovão.	 (.

Conselho Municipal
ELEIÇÃO DE UM DEPUTADO PELO 2° DISTRICTO

ELEITORAL DO DISTRICT° FEDERAL

O Dr. Joaquim Xavier da Silveira Junior,
presidente do Conselho Municipal do District°
Federal, etc.

Faz sabor a todos que este virem que, no
dia 13 de outubro proximo, proceder-se-ha,
no districto eleitoral, á eleição de uni depu-
tado para preencher a vaga deixada polo
Dr. José Lopes da Silva Trovão, que tomou
assento no Senado, e por isso convida aos ci-
dadãos eleitores, para comparecerem no refe-
rido dia, nos locaes abaixo designados, afim
de darem seus votos, devendo cada eleitor
votar em um só nome.

E para chegar ao conhecimento do todos
mandou lavrar o presente edital, que será
affixado ás portas do edificio da Intendencia
Municipal e publicado nos jornaes de maior
circulação.

E ea
i
 José Caetano de Alvarenga Fonseca,

chefe da	 secção, o fiz.
District° Federal, 14 de setembro de 1895.

—Joaquim Xavier da Silveira limiar.

Locaes onde devem eunccionar as mesas
e:eitoraes

S. JO°B-1° DISTRICT°

/.1 secção
Telographos, sobrado, lado da rua da Mi

sericordia.
• secção

Telegraphos, pavimento terroo, lado da rua
de D. Manoel.

32 secção
Escola publica, rua da Misericordia.

4' secção
Bibliotheca da Faculdade de Medicina.

5' secção
Desinfectorio, rua Fresca

6 . secça

Laboratorio de Ilygiene.
7° secção

Sala da repartição do costuras do Arse-
nal de Guerra.

20 DISTRICT°

la secção
Escola do S. José, largo da Mae do Bispo.

secção

Imprensa Nacional.
2" secção

Escola publica, rua da Ajuda n. 26.
• secção

Bibliotheca Nacional.

SACRAMENTO-1 0 DISTRICTO

secção

Escola Polytechnica.
2' secção

Escola Polytechnica.
secção

Edificio do Club Symphonico.
4' secção

Secretaria do Interior.

5' secção

Saguão do Thesouro.
• secção

Escola publica, rua do Sacramento.
• secção

Club Gymnastico Portguez, rua do Hos-
piei°.

82 secção.

Salão do Congresso Gymna.stico Portuguez.
• sccção

Edificio da Escola Normal, rua do Regente.



10, secçdo

Forum, rua da Constituição n. 48.
11* secção

Forum, rua da Costituição n. 47.
20 DISTaICTO

/a modo

Edificio da Sociedade Funeraria.
2a secção

Salão do Jury.
3, secção

Academia das Bella.s Artes.
4* secção

Instituto Nacional de Musica.	 •
5* secção

Associação Providencia Domestica, rua do
General Camara.

6' secção
Saguão da Prefeitura Municipal.

SANTO ANTONIO

1, secção

Rua doe Invalidos n. 99, escola publica.
• secção

Deposito Publico, rua do Senado n. 72.
.9* secção

Escola publica, rua do Riachuelo n. 154.
• secção

Escola publica, rua do Rezende n. 89.
54 secção

Escola publica, rua de Paula Mattos n. 18.
6, secção

Escola publica, rua Frei Caneca n. 122.
7° sução

Agencia da Prefeitura, rua Frei Caneca
n. 4.

▪ secção
5* pretoria, rua do Visconde do Rio Branco

n. 17.
secção

PeIagogium, rua Visconde do Rio Branco
n. 13.

14, secção
Sachristia da igreja das Neves, no largo

do mesmo nome.

SANT'ANNA - 1° DISTRICT°

11 secção

Escola Normal, lado da Intendencia.
2° secção

Intendencia Municipal.
3° secção

93 preteria, praça da Republica.
4' secção

Pavimento térreo do Senado.
5* secção

Reparti& das Obras Publicas, praça da
Republica n. 103.

6, secção

Rua Senador Euzebio n. 88.
7° secção

Praia Formosa 11. 73-Escola Publica.
8° secção

Escola de S. Sebastião, lado da rua Se-
nador Euzebio.

10° secçao

Theatro Apollo.
11° mação

Escola publica, rua do Senado n. 198.
12° secção

Rua do Senado n. 203; pavimento terreo.
secção

Rua Aurea em Santa Thereza, escola
publica.
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• secção

Agencia da Prefeitura, rua Senador
Euzebio.

10' secção

Estação de S. Diogo.

2° DISTRICT°

secção
Escola Normal, lado da rua Larga de

S. Joaquim.
• secção

Bibliotheca do Exercito.
.94 secção

Estrada de Ferro.
secção

Escola publica, largo do Deposito n. 42.
5, secção

Rua Barão de S. Feliz n. 14.
6, secção

Rua Barão de S. Feliz n. 29.
7* secção

Praia Fromosa n. 19, escola publica.
▪ secçdt,

Estação da Gamboa.

ESPIRITO SANTO

/a secção

Escola publica, rua do Visconde de Sapu-
cally, 133.

2" secção

Asylo dos Mendigos.
3' secção

Escola publica, rua Estacio de Sá n. 17.
4° secção

Escola publica, rua do Haddock Lobo n. 27.
5° sução

Escola publica, rua Frei Caneca n. 278.
6° secção

Escola publica, rua da Floresta n. 6.
secção

Escola publica, rua Itaipirú n. 67.
80 secção

Escola publica, rua Malvino Reis n. 86.
9, secção

Escola publica, rua Malvino Reis n. 126.

s. entuvrovlo
P secção

Gymnasio Nacional, Campo de S. Chris-.
tovão.

2° secção
Sociedade Musical Recreio de S. Christovão,

largo da Cancella.
• secção

Escola publica de S. Christovão, sala da
frente.

4* secção

Escola publica de S. Christovão, sala dos
fundos.

5° secção
Agencia da Prefeitura, rua da Igreijnha.

6° secção
Escala mixta municipal, rua de S. Ja-

nuario.
• secção

Escola publica, rua do Bomfim.
8' secção

Estação do Rio do Ouro, Cajú.
9° secção

Escola publica de meninos, Cajá.
10° secção

Escola publica. rua Relia de S. João.
Secretaria do Conselho Municipal do Dis-

trict° Federal, 14 de setembro de 1895.-Al-
varenga Fonseca, chefe da 2a senão.	 (•

EDITAES
Pretorla
De citação

O Dr. . Renato Gomes Flores, sub-pretor do
Districto Federal.

Faço saber que por parte da justiça pu-
blica foi offerecida e por este juizo recebida
uma denuncia pel a qual o denunciado José
Martins do Rego tem de ser processado como
Incurso no art. 306 do Codigo Penal; e por-
que não tenha sido possivel citar pessoal-
mente a esse accusado em razão de não ser
encontrado nem deite haver noticia, o cito
pelo presente para, depois de findo o prazo
de 20 dias, comparecer á 1* audiencia deste
juizo e ás consecutivas até final preparo, afira
de assistir a inquirição de testemunhas e se
vêr processar pelo dito crime, e bem assim a.
comparecer á l a sessão da junta correccional,
depois de preparado o processo, afim de ser
julgado, tudo sob pena de revelia.

As audiencias realisam-se ás segundas-
feiras e sabbados ás 12 horas; e as juntas
correccionaes reunem-se ás quartas-feiras
as 12 horas.

E para constar ao dito accusaflo mandei
passar o presente edital, que será affixado no
logar do costume.

8' Preteria., 30 de setembro de 1895.-E eu,
Flavio Saraiva de Carvalho, subscrevi.-0
sub-pretor, Renato Gontes Flores.

Yretoria
Citação

O Dr. Renato Gomes Flores, juiz stib-pre-
tor da 8° preteria do District° Federal:

Faço saber que por parte da justiça publica
foi offerecida e por 'este juizo recebida uma
denuncia pela qual o denunciado Domingos
Ramos Ribeiro tem de ser processado pomo •
incurso nos arts. 303 e 402 do Codigo 'Penal;
e porque não tenha sido possivel citar pes-
s )almente a (S30 accusado em razão de não
ser encontrado, nem deite haver noticia, o
cito pelo presente para, depois de findo o
prazo de 20 dias, comparecer á l a audiencia
deste juizo e ás conssoutivas até finai pre-
paro, afim de assistir a inquirição de teste-
munhas e se ver processar pelo dito crime, e
bem assim a comparecer á 1° sessão da junta
correccional, depois de preparado o processo,
afim de ser julgado, tudo sob pena de re-
velia. As audienclas realisam-se ás quartas-
feiras e sabbados, ás 12 horas; e as Juntas cor-
reccionaes reunem-se ás quartas-feiras ás 12
horas. E para constar ao dito accusado mandei
passar o presente eiital, que será affIxa,ba no
legar do costume.

81 Preteria, 30 de setembro de 1895. -
Eu,Flavio Saraiva de Carvalho, subscrevi.-
o sub-pretor, Renato _Gomes Flores.

IPretorlo.
De citação

O Dr. Renato Gomes Flores, juiz sub-pro•
ter da 8° preteria do Districto Federal

Faço saber que por parte da justiça foi
offerecida e por este j uizo recebida uma de-
nuncia pela qual o denunciado Antonio Car-
neiro Bessa tem de ser processado como in-
curso no art. 303 do Codigo Penal ; e porque
não tenha eido possivel citar pessoalmente a
esse accusado em razão de não ser encon-
trado, nem della haver noticia, o cito pelo
presente para, depois de findo o prazo de 20
dias, comparecer á primeira audiencia deste
juizo e ás consecutivas até final preparo, afim
de assistir a inquirição de testemunhas e se
ver processar pelo dito crime, e bem assim a
comparecer á primeira sessão da junta Cor-
seccional, depois de preparado o processo,
afim de ser ju/gado, tudo sob pena de re-
velia. Ao audienclas realisam-se ás quartas-
feiras e sabb9.dos ás 12 horas ; o as juntas
correccionaes reunem-se ás quartas-feiras ás
12 horas. E para constar ao dito accusado
mandei passar o presente edital, Rue Bera
atlixado no logar do costume.

8° preteria, 30 de setembro de isgs,-Eu,
Flavio Saraiva de Carvalho subscrevi,- O
Rub-pretor, Renato Gomes Floras,

•

1-
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Sa Pretoria
De citaçâo

O Dr. Julio do. Barros Raja Gabaglia, 8°
pretor do Districto Federal

Faz saber que por parte da justiça publica
foi offerocida e por esto juizo recebida uma
denuncia pela qual o denunciado Manoel Pe-
reira Quintana tem de ser processado como
incurso nos arte. 134 e 184 do Codigo Penal;
e p)rque não tenha sido passiva' citar pes-
soalmente a essa accusado em razão do não
ser encontrado, nem delia haver noticia, o
cita peio presente para, depois de findo o
prazo de 20 dias, comparecer á primeira au-
diencia deste juizo e ás consecutivas até final
preparo, alissi de assistir a inquiriçio de tes-
ternunliaie se ver processar pelo dito crime,
e bem assim a comparecer á i a sessão da
junta correc&onal, depois de preparado o
processo, afim de ser julgado, tudo sob pena
de revelia. As auliencias realisam-se ás quo.r-
tas-teirase sabbados ás 11 horas; e as juntas
correccianaes retinem-se ás quartas-feiras ás
12 horas. E para constar ao dito accusado
mandou passar o presente edital, que será
afiliado RO togar do costume.

8e Preteria., 23 de setembro de 1895.—Eu,
Flavio Saraiva de Carvalho, o subssrevi.—
Julio de Barros naja Gabagtia,

1•n

8a P'retorla
De citação

O Or. Renato Gomes Flores, sub-pretor
8' Prataria do District° Federal

Faço saber que por parte da justiça publi-
ca foi off3recida e por este juizo recebida uma
denuncia pela qual o demunciado José da
Rocha tem de ser processado corna incurso no
art. 303 do Codigo Penal, e porque não te-
nha sido possivel citar pessoalmente a esse
accusado em razão de não ser encontrai°,
nem delia haver noticia, o cito pelo presente
para, depois de findo o prazo de 20 dias, com-
parecer á 1 9 audiencia deste juizo e ás conse-
cutivas até final preparo, afim do assistir a
inquirição de testemunhas e se ver processar
pelo dito crime, e bem assim a comparecer á
1 1 BeS3ãO da junta correccionaLdepois de pre-
parado o processo, afira de ser julgado, tudo
sob pena do revelia.As audiencias realisann-se
ás quartas-feiras e sabbados ás 12 horas; e as
juntas correceionaes reunem-se ás quartas-
miras ás 12 horas. E para constar ao dito
=usado mandei passar o presente editaLque
será afiliado no logar do costume.

82 preteria, 30 de setembro de Isgs.— Eu,
Flavio Saraiva de Carvalho, o subsc. evi. —
O sUbepretor, Renato Gomes Flores,
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8' Protoria
De citação

O Dr. Renato Gomes Flores, subpretor da
oitava Preteria do District° Federal.

Faço ssber que por parte da justiça pu-
blica foi offeresida e por este juizo recebida
uma denuncia pela qual o denunciado João
dos Reis tem de sor proessado como incurso
no artigo 303 do Codigo Penal; e porque não
tenha sido possivel citar pessoalmente a esse
accusado em razão de não ser encontrado,
nem delia haver noticia, o cito pelo presente
para, depois de findo o prazo de 20 dias,
comparecer á primeira amliencia deste juizo
e ás consecutivas até final preparo, afim de
assistir a inquirição de testemunhas e se ver
processar pelo dito crime, e bem assim a
comparecer á primeira Se3d0 da junta cor-
reecional, depois de preparado o processo,
afim de ser julgado, tudo sob pena de re-
velia. As audiencias realisam-se ás quartas
feiras e sabbados ás 12 horas; e as juntas
correcionaes reunem-se ás quartas feiras ás
12 horas. E para constar ao dito accusado
mandei passar o presente edital, que será
afiliado no legar do coatume.

Oitava Preteria, 30 de setembro, de 1895.
Eu, Flavio Saraiva de Carvalho o subscrevi.
—O subpretor, Renato Gomes Flores.

Pretoria
De cita çao

O Dr. Julio de Barros Raja Gabaglia,
pretor tio Districto Federal.

Faço saber que por parte da justiça publica
foi offorecida e por este juizo recebida uma
denuncia pela qual o denunciado Manoel Pe-
reira Quintella tem de :-er proce.9sado como
incurso nos arte. 184 e 134 do Codi,go Penal; e
porque não tenha sido passivel citar pessoal-
mente a esse amuado em razão de não ser
encontrado, nem deite haver noticia, o cito
pelo presente para, depois de findo o prazo
de 20 dias, comparecer á primeira audiencia
deste juizo e as consecutivas até final pre-
paro, afim de assistir a inquirição de teste-
munhas e se ver processar pelo dita crime, e
bem assim a comparecer á 1" sessão da junta
correccional, depois de preparado o processo,
afim de ser julgado, tudo sob pena de re-
velia. As audioncia.s realisana-so ás quartas-
feiras e sabbados ás 11 hor . s; e as juntas cor-
reccionaeS reunem-se ás quartas-feiras, ás 12
horas. E para constar ao dito aecusado man-
dei passar o presente edital, que será affixa.da
no togar do costumo.'

8' Pretoria 23 do setembro de 1895. Eu,
Flavio Saraiva do Carvalho, subscrevi.—.Tes-
lio de Barros R sja Gaba gila.

PARTE COMMERCIAL

Camara syndical dos corre-
tores do ~dos publicos
Capital Pe(lera

CURSO OFFICIAL DE CAMB:0 E MOEDA METALLICA

Praças 90 div d vista

Sobre Londres 	 10 17/32 10 3/8
);	 Pariz.. 	 913 926
s.	 Hamburgo 	 1.123 1.145
»	 Ite.lia 	  -- 885
•	 Portugal 	 -r 417
•	 Nova York 	 -- 4.821

Soberanos 	 -- 24873

CURSO MD:MU Dl FUNDOS PUBLICOS
FMITIOULA

4P9fiC63
Apol ices do emprestimo nacional

de 1895, nona 	
Ditas geraes miudas, de 5'
Ditas geraes de 1:004, de 5 "/...

Outubro (1890
	 .ffla

BatiCC8

Banco Constructori do Brasil 	 )5)500
Dito da Republica do Brasil,

Dito idem, integ 	
50 0/0 	 17515r:90o

Companhias
Comp. Viação Ferres Sapueahy	 8$000
Dita F. Carril Carioca 	 	 moo
Dita Melhoramentos no Brasil 	 	 32$000
Dita Progresso Industrial 	 	 60000
Dita Tronco Sarocabana 	 	 853000
Dita Hyppodromo Nacional 	 	 115$000
Dita F. C. de S. Christovão 	 	 150$000

~ensure:

Debs. da. E. de Ferro Sortrabana 	 624500
Ditos da E. de Ferro Leopol-

dina, 204, 6 1/2 0/, 	 	 125$000
Rio de Janeiro, 1 0 de outubro de 189$.-

1. Claudio da Silva, syndloo,
Ultima cotfflto das fundos publicas

Ap)liees do emprestuno nacional
de 1868 	  2:350$000

Ditas idem de 1879 	  2:
Ditas Idem de 1889 (port.) 	 	 1:540
Ditas idem de 1889 (nom.) 	 	 1:4,
Ditas idem de 1895 (port.) . 	

▪ 	

957 000
Ditas idem de 1895. (nona.) 	 	 958
Ditas convert. de 1:000$, de 4 0/	 1:250$000
Ditas idem, miudas, de 4 V	  1:250000
Ditas gema, de I :000.8, de 5 9,/	 	 969000
Ditas idem, miudas, de 5 0/	  1:000,030
Ditas do estado de Minas Geraes 1:000$000
Ditas do estado do Rio de Ja-

neiro de 500$. . 	 	 500$030
Ditas do estado do Rio Grande

do Sul, de 500$ 	 	 262$5)0
Ditas do estado do Espirito Santo,

de 8 4/. 	 	 900$050
Obrigações do estado do Espirite

Santo, de 500 fr., de 5 o/. 	 	 380$333
Ria, 1 de outubro de 1895— .1: acudia da

Silva, syndtco.

SOCIEDADES ANONYMAS

Companhia Prosperidade In-
dustrial Fluminense

AMA DÀ ASSEMDLEA GERAL RICTIIWIDINKIIIA

Aos 29 dias do mez de agosto de 1895.
pelas 3 1/2 horas da tarde, achando-se reuni-
do na sala da Companhia Agricola • e Iudtis-
trial Fluminense, á rua General Camara n. 8,
numero sufficiente de accionistas, o Sr. A.
T. Glama, director-presidente, diz que, es-
tando representados deus tersos do capital,
como manda a lei, e tendo sido convocada a
presente assembléa para resolver sobre uma
proposta da directoria, que importa na recon-
stituição da companhia, abria a presente
sessão.

Por proposta do mesmo senhor, a assembléa
acclama para dirigir os trabalhos o Sr. Dr.
Souza Pinto, o qual, as3umindo a presiden-
cia, convida para secretaries os Srs. João
Gonçalves do Freitas o A. M. Duarte Porto
Junior.

O Sr. 1° secretario leu então a acta da
ultima assenabléa geral, de 31) de outubro de
18:4, cuja approvacCio foi ratificada.

Em seguida, e pelo mesmo senhor, foram
lides: uma exposição da directoria que ter-
mina por uma proposta de relucçá.-o do capi-
tal social, de pagamento em acções aos cre-
dores da companhia o, por conseguinte, da
reconstituição da mesma, e o parecer do con-
selho fiscal favoravel (a dita proposta.

Declarando o Sr. presidente que a proposta
da directoria se achava em discussão, o Sr.
Dr. Paulo Ferreira Alves, representante do
Banco Hypothecario do Brazil, declara acc.gi-
tar plenamente a mesma, e para tornar mais
rapida a sua execução lembra que seja imme-
diatamente nomeada a commissão de avalia-
dores dos debitas da companhia pira. em
seguida se passar á approvação da proposta
da directoria.

--
$a P.retoria

•
• O Dr. Renato Gomes Flores, sub-pretor

da 8 preteria do District° Federal.
Faço saber que por parte da justiça pu-

blica foi offerecida e por este juizo recebida
uma denuncia pela qual QS denunciados Pla-
cido Dias Paiva Leite e Domingos Dias Paiva
Leite toem de ser processados como incursos

• no art, 3C3 do Codigo Penal ; e porque não
tenha sido poesivel citar pessoalmente aesses
accuss.dos em razão de não serem emeontra,dos
nem deites haver noticia, os cito pelo pre-
sente para, depois de findo o prazo de 20
dias,comparecerem á primeira audiencia deste
juizo e ás consecutivas até final preparo,
afim de assistirem a inquisição de testemu-
nhas e se varem processar pelo dito crime,
e bem assim a comparecerem á l' sesão da
junta correcçional,depois de preparado o pro-
ce.sso,atim de serem julgados tudo sob pena de
revelia. As audi enchia realisam-se ás quartas-
feirase sabbados ás 12 horas; eas juntas cor-
recclonaes reunem-se ás quartas-feiras ás 12
horas. E para coristar aos ditos aceusados
mandei pisa ir o presente edital, qoe será
afixado no togar do costume

8 , Preteria, 30 de setembro de 1895. —
Eu, Flavin Saraiva, de Carvalho, sub-escrevi.

▪ O sub pretor. Renato Gomes Flores.

938$000
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Concedida a palavra ao Sr. Bellarmino
Carneiro, elle corrobora a opinião do Sr. Dr.
Alves e diz que como memlaro do conselho
fiscal, deixou de parte as considerações que
a directoria fez na sua exposição, e apenas se
cingiu ao resumo da proposta, sendo, porém,
de opinião igual á do Dr. Alves.

Obtida pelo Sr. A. T. Glama a indispen-
savel licença, o Sr. Dr. Ulysses Vianna, advo-
gado presente, depois de referir-se ao alvitre
do Sr. Dr. Alves, do qual lambem cogitou,
Mas que abandonou por elle conter uma
infracção á lei, explicou as disposições desta
e declarou ser indispensavel a adopção da
proposta da directoria para nomeação de
louvados, cujo laudo devo ser apresentado
en, uma nova assembléa geral.

O Sr. presidente declara achar-se comple-
tamente de accordo.

Os Srs. Bellarmino e Dr. Alves acceitam
as explicações dadas, e o Sr. Dr. Alves sub-
stitue o alvitre lembrado pela seguinte pro-
posta:

* Proponho que seja nomeada a commissão
de louvados que, conforme a lei, tem de ava-
liar -os creditos dos accionistas que teem de
fazer parte da companhia na reconstituição
que se projecta, e que a assembléa geral
aguarde a votação do projecto da directoria
para quando a COMMI835.0 apresentar o seu
laudo. »

Submettida esta proposta á votação, foi ela
approvada por unanimidade.

O Sr, presidente nomeia para a commissão
de avaliação os Srs. Dr. Alves, Freitas e
Porto Junior, que terão do apresentar o seu
laudo na seguinte assemblé,a geral, que ficou
mareada para o dia 2 de setembro proximo
futuro, na qual se devora então proceder á
votação da proposta de reconstituição.

Findo o que, o Sr. presidente encerrou a
presente sessão.

Rio de Janeiro, 29 de agosto de 1895.-
.4. de Souza Pinto, presidente. —J. G. de Frei-
tas, 1° secretario . —A. 31. Duarte Porto Junior,
2. , secretario.

ACTA. DA ASSESIBLÈA. GERAL EXTRAORDINARIA

Aos 2 dias do mez de setembro de 1895, á
1 1/2 hora da tarde, achanda-se reunido, na
sala da Companhia Agricola industrial Flu-
minense, á rua do General Camara n. 8, 2)
andar, numero sufficiente de accionistas, o
o Sr. A. T. Glama, presidente da 'directoria,
declara que o capital social se acha repre-
sentado por 3.337 acções, que formam mais
dos doas terços exigidos por lei, podendo
pois a asse mbléa funccionar.

Os Srs. Dr. Souza Pinto, G. de Freitas
e A. M. Duarte Porto Junior, tomando seus
logares o presidente e secretaries da mesa
da assembléa geral, o primeiro daquelles
senhores declara aberta a sesão.

Procedendo o 1 0 secretario á leitura da
acta da ultima assembléa geral, de 29 de
agosto proximo passado, o Sr. presidente
declara achar-se a mesma em discussão.

O Sr. Bellarmino Carneiro diz que, não
sendo o Sr. Dr. Ulysses Vianna accionista da
companhia, torna•se necessario declarar-se
que o dito Sr. se achava presente na qua-
lidade de advogado do credor hypothecario
da compa,nhla, (o Banco Iniciador de Melho-
ramentos )

O Sr. presidente submettendo esta decla-
ração á consideração da assembléa, foi a
mesma declaração unanimemente approvada.

Ninguen mais pedindo a palavra, o Sr.
presidente poz a acta á votação e foi tambom
unanimemente approvada com aquella
emenda.	 •

O Sr. 1° secretario procedeu então á leitu-
ra do laudo da com missão nomeada, pela
ultima assembléa geral, para avaliação dos
creditas dos accionistas que teem de fazer
parte da companhia, na rown;tituição que
se projecta, o qual se acha concebido nos
seguintes termos

Os abaixo assignados, accionistas da
Companhia Prosperidade Industrial Flumi-
num, nomeados eus assemblea geral extra-

ordinaria de 29 de agosto do 1895, para pro-
cederem, nos termos da lei, á avaliação dos
direitos dos credores da mesma companhia,
que, segundo a proposta apresentada na dita
assembléa geral, toem de ser transformados
em capital social

Considerando que os credores abaixo
mencionados trem o seu direito liquido, o em
vista da proposta da directoria apressntada
na mesma asseinbléa geral :

Avaliam o direito dos ditos credores em
211:3603, dando-lhes assim direito a 2.113
6/10 de acções integralisadas do 100$ cada
uma, da Companhia Prosperidade Industrial
Fluminense, segundo a seguinte descrimi-
nação.

-so.s Isse, sasaeve esse 	 o

:1à `c!	 c':""
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Submettido á discussão . e ninguem usando
da palavra, o Sr. presidente poz o laudo a
votos.

Os Srs. Dr. Ferreira Alves, Freitas e Por-
to Junior declararam absterem se de votar,
por ser o laudo de sua autoria, sondo este
approvado p?los demais accionistas.

O Sr. presidente dec'arou então que, em
vista da approvação da avaliação a que se
refere o art. r da proposta de reconstituição,
da companhia, apresentada por sua directoria
e ao qual se prende o laudo acima, a dita
proposta ia ser lida pelo Sr. 1° secretario.

A longa exposição de que a directoria fez
acompanhar esta proposta e que tem por ob-
jectivo demonstrar as condições actuaes
companhia, termina da seguinte maneira

«Nestas condições, dous unicos alvitres se
apresentaram a directoria : requerer, ou
não se oppor á liquidação judicial ou ami-
go:vai da companhia, ou então entrar ein ac-
cordo com os credores, consentindo os accio-
nistas, para, mediante a reconstituição da
mesma companhia, poder cila preencher os
seus fins. Foi o segundo alvitre preferido,
com o que acredita a directoria ter consul-
tado os interesses não só dos credores como
dos accionistas.

Pela combinação que a directoria vos
apresenta, o capital da companhia, que, nos
termos do art.2" dos estatutos, era de 500:000$
dividido em 5.000 acções de 100$ cada uma,
fica reduzido a 21:690. represeatada por
216 9/10 de acções de 100$ cada uma, ficando

o accionista actual com o direito a uma
acção integralisada por grupo do 10 acças
actuaes intogralisadas, o o numero de acções
integralisada.s equivalente a 5 °/,, das entra-r
das realisadas das acções não integralisadas.
As fracções serão representadas por fracções
eia dechnos de acção.

Dado pois o capital de 500:000$, do qual
foram integralisada.s 1.057 poções na impor-
tancia do 105:700$, e existindo 3.943 acções
com diversas entradas na importtuacia de
220:380$, vem o novo capital, attenta a re-
ducção proposta,a ser reduzido a 21:640s (in-
clusivo 51.000 de quebrados de fracções).

Para o preenchimento e manutenção do
capital social, tres ordens do credores serão
transformadas em accionistas:

I.° Credor hypothecario (Banco Iniciador
de Melhoramentos)na importancia de 184:2359$,
com 1842 3/10 de acçãe intogralisadas, da
100$ cada uma, ou 181:230$000;

2., Credor privilegiado (E. Lambort) na
irnportancia de 4:638V20, com 46 4/10 de
acção, integralisadas de 100$ cada umia.ou
4:638$220;

3. a Credores chirographarios na impor-
tancia de 80:904690, com direito a 25 "/., dos
seus credites cru acções integralisadas, de
100$ cada nina, ou sejam 224 9/10 do acção
no valor de 22:49(0)00.

Somma em capital da sociedade reconsti-
tu ida 233:004 representados por 2.330 ac-
ções de 100$ cada uma, integralisadas.

Sendo este o aspecto arithinetico da recon-
stituição da companhia, a directoria cogitou
do processo legll pelo qual deveria ser le-
vada a effeito a reconstituição. 	 •

Nos termos dos arte. 17, 19 e73 do decrete
n. 934, de 14 do julho do 1891, as (loções das
sociedades anon y in ts só podem ropreseptar
dinheiro, bens, cousas eu direitos. Ngb re-

ps sentando dinheiro, isto ó, entradas em di-
nheiro, as novas acções que vão reconstituir
e completar o capital social, é necessario
que representando cilas direitos, embora
credites contra a companhia, sejam avaliados
esses direitos ou creditos afim de, feita a
avaliação, representarem ae novas acções o
valor dade pela mesma avaliação.

Nesta conformidade, a directoria apresenta
á vossa consideração e deliberação a se-
guinte

Proposta

O c gaitai actual da Companhia Prosperh-
dada Industrial Fluminense fica reduzido a
233:0005, tendo o accionista de cada 10 acções
integralisadas direito a uma acção integrali-
sada de 100.s, e o accionista do acções não i 11
tegralisadas direito a 5 0/.. (cinco por cento)
sobre as entradas que tiver feito, tainbem
eia acções Integralisadas de 100$, ou era
tracções de acção, em decimes. nos termos do
art. 18 do decreto n. 934, de 4 de julho de
1891.

E' approvado o accordo que a directoria, da
companhia tiver feito ou fizer com os cre-
dores da mesma companhia, do modo que o
credor hypothecario (Banco do Iniciador do
Melhoramentos) tenha pelo seu credito
1842 3/10 de acção de 100$ cada uma ; o cre-
dor privilegiado E. Lambert, 96 9/10 de
ae,ão do mesmo valor, e os demais credores
25 V. dos seus creditos, em acções da mesma
natureza, feita previamente a avaliação des-
ses crelitos, nos termos da lei mantido assim
e capital social em 233:003$000.

* A directoria é autorisada, reconstituido
pelo accordo o capital social, a apresentar a
referma, dos estatutos, em sessão extro.ordb-
naria, expressamente convocada para a ap-
provação dessa reforma.»

Foram postos em discussão a proposta o o
parecer que sobre ella emittiu o co.:selho-fis-
cal o que é do teor seguinte :

•



ANNUNCIOS
flanco da Republica do

Hrazij

EMPRESTIMO INTERNO DE 1895 -

Os subscriptores deste emprestimo são con-
vidados a realisar, no dia 15 do corrente, a
5, entrada de 25°/a ou 250.000 por aplico,
como determina o decreto n. 1.976 e respe-
ctivas instrucções.

Para maior conhecimento, transcrevo o
art. t3" das instrucções

e Os subscriptores, que não fizerem effe-
ctiva qualquer entrada nas apolices deter-
minadas, ficam sujeitos ao pagamento do
jurode 10 o/., pela inóra, não excedente de
30 dias, perdendo o direito á entrada ou en-
tradas realisadas, si esse prazo fôr excedido.»

Rio de Janeiro, 1 do outubro do 1895.-0
chefe da contabilidale, J. G. Pecego Junior.

13anco da Lavoura ode, Com-
lucrei() do Ilrazil

EMPRESTIMO AO ESTADO DE SERGIPE

Do dia 1 de outubro, em deanto se pagará
na thesouraria deste banco os juros daquelle
estado relativos ao semestre findo hoje e
bem assina as apolices sorteadas cujos nume-
res foram publicados em 16 de agosto pro-
ximo passado, sendo indispensavel a apre-
sentação dos referidos titules'

Rio de Janeiro, 30 de setembro do 1895. —
O director-presidente, Jocio Valverde de Mi-
randa.	 (.

Companhia Ferro-Carril o
Hotel do Corcovado

ASSENIBLEA. GERAL ORDINÁRIA

Convido os Srs. accionistas a reunirem-se
em assembléa geral ordinaria no dia 3 de ou-
tubro proximo, ás 2 horas da tarde, no salão
da rua Primeiro de Março n. 56, 1" andar,
atim do deliberarem sobre as contas da dire-
ctoria. até 31 de deze nbro de 1894 e respectivo
parecer do conselho fiscal, para o que ficam
desde já á disposição dos Srs. accionistas os
documentos exigidos por lei, e bem assim
para proceder á eleição da directoria o con-
selho fiscal.

ASSEMBLEA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Convido igualmente os Srs. accionistas a
reunirem-se, depois da assembléa geral ordi-
naria, em assembléa geral extraordinaria
para resolverem sobre uma proposta da dire-
ctoria que importa em reforma dos esta-
tutos.

Para esta reunião extraordinaria. torna-se
preciso a apresentação de deus terços do ca-
pital social.

Rio de Janeiro, 3 de setembro de 1895.—
Conrado Jacob de Niemeger, director-presi-
dente.	 (•

Companhia Nacional Mann-
Tactora de Fumos

3.' CONVOCAÇÃO

Não se tendo ainda hoje reunido a assem-
bléa geral extraordinaria, convido pela ter-
ceira vez os Srs. accionistas a se reunirem,
no dia 3 de outubro futuro,á 1 hora da tardo,
no escriptorio da comp ¡titila, á rua da Assem-
bléa. n. 73,a.fitn de deliberarem sobre assuai-
ptos financeiros, reforma de estatutos e elei-
ção de nova directoria. De accordo com a lei,
esta assembléa constituir-se-ha, qualquer
que seja o capital representado pelos acci-
onistas presentes.

Capital Federal, 30 de setembro de 1805.-
L. B, Vieira Souto, presidente.	 (.
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sumpto, bem como proceder á eleição do con-
selho fiscal, que deve servir durante o cor-
rente anno, como determina o capitulo 5° dos
estatutos.

Sala das sessões, 31 de agosto de 1895.—
Antonio Luao.:a Pereira Braga, presidente.—
Bernardo Pinto Ferreira, secretario.—Joaa
Soares de Loureiro Albuquerque, thesoureiro.

Parecer do Conselho Fiscal

O conselho fiscal da Companhia de Seguros
Mutues Cruzeiro, tendo examinado com a de-
vida attenção a escripturação da mesma,
como lhe determina o art. 11 dos estatutos,
achou-a em perfeita ordem o verificou a sua
exactidão, opinando, portanto, pela seguinte
conclusão

Que sejam approvadas todas as contas apre-
sentadas pela actual directoria e tolos os
actos referentes á sua administração, até
esta data.

Sala das sessões, 31 de agosto de 1895.—
Dr. Jeronymo Pourchet.—Gui lherme José de
Oliveire.—Joao Antonio Lves Castro Torres.

O Sr. presidente declarou em discussão um
e outro documento, o ninguem pedindo a pa-
lavra, a deu por encerrada; sendo unanime-
mente approvaao o mesmo parecer do con-
selho fiscal.

Em seguida,disse achar-se sobre a mesa um
officio assiemado pelos Srs. directores, secre-
tario e thesoureiro.resignando os seus cargos,
a cuja leitura procedeu o 1° secretario

Rio de Janeiro, 27 de agosto de 1895.
111m. Sr.—Devido á ob dgações que, to-

mando-nos o tempo, prohibem-nos de prestar
o nosso contingente para o desenvolvimento
da companhia, e attendendo aos interesses
da mesma, que por esse motivo serão preju-
dicados, e bem assim pelas razões expostas na
acta da reunião da directoria e conselho fis-
cal desta data, levamos ao conhecimento de
V. S. que renunciamos os cargos que excr-
etamos na companhia, pedindo levar ao co-
nhecimento da assembléaesta, nossa resolução
afim de a mesma resolver como entender.

Ao cidadão Dr. Antonio Lustoza Pereira
Braga, digno presidente da Companhia de Se-
guros Mutues Cruzeiro.—Bernardo Pinto
Ferraira.—Joio Soares de Loureiro e Albu-
querque.

C insultada a as ,emblda sobre se devia ac-
ceitar tal renuncia, ficou resolvido que, á
vista das razões expostas, fosse attendide o
pedido dos mesmos Srs, directores e se pro-
cedesse, desde logo, á eleição dos seus substi-
tutos.

Por proposta do associado Sr. Bernardo
Pinto Ferreira, acceita pela assembléa, foram
eleitos por acclamação :

Para diretor-secretario, o Sr. Braz 13randi ;
Para director-thesoureiro, o Sr. Miguel

Dei Vocchio.
O amciado Dr. Joaquim Fausto de Souza

Guimarães propoz que fossem eleitos, tambem
por acelamaçã,o, para membros do conselho
fiscal, os Srs. caminendador Joaquim Benar-
dino Pinto Machado, Antonio Fernandes da
Costa Guimarães e Francisco Monteiro Garra-
patozai sendo esta propostalapprovada por
una,n1 tildado o Sr, presidente declarou empos-
sados dos seus respectivos cargos os mesmos
eleitos.

E nada mais havendo a tratir deu por
encerrada a presente sessão, da qual se
lavrou esta act a que vae assignada pela mesa
e associados presentes.

Rio de Janeiro, 5 de setembro de 1805.—
Antonte Lustna Pereira Braga,presidente.—
Joaquim Paus*, de Souza Guimenres, 1 0 secre-
tario .— Manoel José Lustoza, 2' secretario .—
J010 SgareS de Loureira Albuquerque.— Bre.:
Brandi.... Miguel Da Vecchio. Santiago
Faz. — Prano:seo Monieiro Parrapamso. —
Polbio Lopes da Silva. Bernardo Pinto
Ferreira. — Anton:o de Sd Rodrigues.— Ma-
noel Joaquim de Oliveira. — Antonio Fer-
mandes da Cova Guimar(res.— Joe, Antonio
Lopes de Castra Torpes,—Joaguim Bernardiao
Pinlo Mac'aplo.— Dr. Jevonynto Pourchet.
Fdmund) da Solodudo Valente,—Pedro Paulo
ao Sacramento. Rio de Janeiro — Imprensa Nacional — 3895

• « O conselho fiscal da Companhia Posperi-
dade Industrial Fluminense, a que foi pre-
sente a exposição annexa, da respectiva di-
rectoria, estudando-a e considerando sobro
a actual situação de uma empreza de tão
promettedor futuro com a fabrica e privi-
legio pela mesma companhia explorados,
julga que as medidas aconselhadas pelos ad-
ministradores consultam os interesses della ;
pelo que é do parecer que sejam adoptasias.

Rio de Janeiro, 27 de agosto de 1895. —
Bellarmino Carneiro.—Ulrick Carlos Rohe.—
Antonio Joaquim Peixoto de Castro.»

E não havendo quem pedisse a palavra, o
Sr. presidente submetteu a proposta e o pa-
recer á votação, sendo ambos approvados
por maioria dos socios presentes.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Dr. Fer-
reira Alves propoz, e foi unanimemente ap-
provado, que a ineza da assembléa geral ri-

sse autorisada a assinar a respectiva
atta.

O Sr. presidente encerrou a sessão, eram
2 J/2 horas da tarde.

,tio de Janeiro, 2 do setembro de 1895.-
A. de Souza Pinto, presidente.—J. G. de
Freitas, 1° secretario.—A. M. Duarte Porto
Junior, .2.° secretario.

Certidão'—Certi tice que foram hoje archiva-
das nesta repartição sob n, 2.345, em virtude
de despacho da Junta Commereial, as actas
das assembléas geraes extraordinarias da
Companhia Prosperidade industrial Flumi-
neme, do 29 de agosto e 2 de setembro cor-
rente, que resoivera.m a redução do capital
da mesma campa.nhia.

Seektiria da Junta Commercial da Capital
Fedem', 30 de setembro de 1895.-0 secre-
tario, Cesar de Oliveira.

Companhia de Seguros Mu-
••	 tuos Cruzeiro

AMA. DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA CELE-

BRADA. EM 5 DE SETEMBRO DE 1895

Aos Cinco dias do mez de setembro de 1895,
achando--se reunido no eecriptorio da Com-
panhia de Seguros Mutues Cruzeiro, á rua
da Quitando, n. 49, sobrado, numero legal de
associados, cosno preceitua o art. 15 dos seus
estatutos, de acordo com o art. 6° dos mes-
mos assumiu a peesidencia o Sr. Dr. Antonio
Lustoza Pereira Braga, declarando que o
da presente reunião era dar cumprimento ao
disposto no art. 17 de seus estatutos, con-
forme os annuncios de convocação, o propoz
para secretaries da mesa os Srs. Dr.Joaquim
Fausto de Souza Guimarães o Manoel José
Lustoza, que foram unanimemente acceltos e
ocuparam os seus respectivos togares.

o gr. I° secretario procedeu á leitura do re-
latorio 4a directoria e parecer do conselho
fiscal, pela seguinte fôrma:

Senhores associados da Companhia do Se-
guros Mutuos Cruzeiro — A d i rectoria vem
dar-vos conta dos actos praticados durante o
atino de 1891 e sio decurso do actual até esta
data.

Pequeno. ou quas i nenhum, relativamente
aos nossos desejos, foi o desenvolvimento da
companhia em tal periodo, devido isto zis
circumstancias excepcionaes em que ainda
presentemente nos achamos.

,Aléia disso, vós o sabeis, o credito das com-
panhias de seguros mutues só se consolida
pelo tempo, pela tradicção e pelo cumpri-
mento dai obrigações contrahidas.

Si grandes, pois, não foram os resultados
obtidos, resta--nos a satisfação de assegurar-
vos niio termos sido obrigados ao pagamento
do sinistesi algum.

Pelas contas apresentadas ao digno con-
selho fiscal, ficareis cabalmente habilitados a
julgar doe esforços por nós empregados para
o desenvolvimen to da companhia; e para que
possaes formar ainda um juizo mais seguro
a tal respeito, ser-vos-hão dados todos os es.

sclarecimentos de que, porventura, careçais.
Tendo pedido exoneração dos cargos que

olá 1.20j() occuparam deus dos actuaes dire-
ctores, c umpr c-vos resolver sobre este as-

%.


